FLAT & SQUARE

ELECTRIC WATER HEATER
Enamelled steel tank

ENEKTPUYHI BOOOHATIPIBAUI
EmanboBaHu ctaneBui bak

AJIEKTPUYECKUN BOOOHAIPEBATE/Jb
SOManMpoBaHHbIN CTanbHOW Oak

TERMO ELECTRICO
Cuba de acero vitrificada

AQUECEDOR ELETRICO DE AGUA
Tanque de aco esmaltado

SCALDACQUA ELETTRICO
Serbatoio in acciaio smaltato

|ELEKTRYCZNY PODGRZEWACZ WODY
Emaliowany zbiornik stalowy

U0610366



1 DESCRIPTION/OMUC/ONNCAHUE

1. DESCRIPTION/OMNMUC/OMNMUCAHUE

1.1. Flat range/lNnocka mopens/Mnockas moaens

Max Power Output Voltage Water Connexions
Makcum. ] -,
Model . Hanpyra/ MigknoveHHa Boan
MoTyxHicTb/
Mopenb Hanpspkenne MNoacoenuHe-Hue
Makcum.moLHOCTb (V-~) (B) BoabI 230
(W) (B7)
MP 025 F 220-2E-BL 1000 230 12" p. 3/4 p.7 p.8
MP 040 F220-2E-BL 1500 230 12" p. 3/4 p.7 p.8
MP 065 F220-2E-BL 1500 230 12" p. 3/4 p-7 p.8
MP 080 F220-2E-BL 1500 230 12" p. 3/4 p.-7 p.8
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9 10 mm min
Dielectric union

Safety valve

1.2. Square range/KBapgpatHa mogens/KBagpaTHas mogenb

i =
© P aa

2 hours
2rop./ 2 vaca

Max Power Output Voltage Water Connexions
Makcum. . -
Model X Hanpyra/ MigknoyeHHa Boan % é
MoTyxHicTe/
Mopenb HanpspkeHne MNoacoeauHe-Hue
MakcumM.MoLLHOCTb (V-) (8) Bozb! 230
(W) (B1)
030 L Acess S3 1500 220-240 12" p.5 p.7 p. 8
050 L Acess S3 1500 220-240 172" p.5 p.7 p.8
075 L Acess S4 1500 220-240 3/4" p.6 p.7 p.8
100 L Acess S4 1500 220-240 3/4" p.6 p.7 p.8
150 L Acess S4 1500 220-240 3/4" p.6 p.7 p.8
é ’ ; =)
] o 1
® 2
*' < -

2 hours
2rop. /2 yaca

@ 10 mm min

Dielectric union Safety valve



2 WALL MOUNTED/BCTAHOBIJIEHHA HA CTIHI/'YCTAHOBKA HA CTEHE

2. WALL MOUNTED/BCTAHOBJIEHHA HA CTIHI/YCTAHOBKA HA CTEHE

2.1. Flat range/lnocka mogens/lnockas moaenb

Vertical » a
BepTukanbHumn

S Horizontal

. Fopu3oHTanbLHMI




WALL MOUNTED/BCTAHOBIJIEHHA HA CTIHI/'YCTAHOBKA HA CTEHE




2 WALL MOUNTED/BCTAHOBIJIEHHA HA CTIHI/'YCTAHOBKA HA CTEHE

2.2. Square range, ONLY VERTICAL/KBappatHa moaens, TIIbKU BEPTUKATNIbHUA MOHTAX/
KeagpatHas mogens, TOJIbKO BEPTUKATIbHbIA MOHTAX/

Vertical Only
Tinbkn BepTukanbHumn
Solo vertical

2.2.1. 30L - 50 L S3, ONLY VERTICAL/ 3011 - 50J1 S3, TIJIbKU BEPTUKAJIbHO/
3011 - 5011 S3, TOJIbKO BEPTUKAJIbHO

NN\




2 WALL MOUNTED/BCTAHOBIJIEHHA HA CTIHI/'YCTAHOBKA HA CTEHE

2.2.2.75L-100L - 150 L S4, ONLY VERTICAL/75J1-10011-15011 S4, TIbKW BEPTUKAJIbHO/
7511 -100J1 — 150J1 S4, TOJIbKO BEPTUKAJIBHO




3 HYDRAULICS CONNECTIONS/MIAKNIOYEHHA 10 CUCTEMI BOROMOCTAYAHHS/ NOAKMIOYEHVE K CUCTEME

[Z)
ATTTTTTTRIRIRTRIRIRRIRIRRRTRRRN

’ "~ Filling
10L/min

EN

1. Hot water tube
2. Safety relief valve
3. Funnel

4. Pressure reducer recommended
if pressure > 5 bar 0,5 MPa (5 bars)

5. Stop valve
6. Drain to sewage
7. Cold water pipe

8. Dielectric union

UA

1.Tpy6a rapsiyoi Bogu

2. 3anobikHniA knanaH
3-6. [ipeHaxHa Tpy6Ka

4. PenyKTop TUCKY (Npm TUCKY
6inbw 0,4 MMNa)

5. 3anipHa apmartypa
6. KaHanisavuiiHa Tpybka
7. Tpyba xonopHoi Boau

8. fienektpuyHa mydra

RU

1. Matpy6ok BbIxoga ropsyeit Boabl
2. MNpepoxpaHuTenbHbIA knanaH

3. OpeHaxHas TpyOka

4. KnanaH peaykuum AaBnexus
(YcTaHaBnvBaeTcs Npu AaBneHUM CBbilLe
5 6ap B cucteme (0,5 MMa))

5. 3anopHbilit kpaH

6. Bbixoq B KaHanu3aumo

7. Tpy6a nogauu xonopaHoit Boab!
8. nanekTpuyeckas mydra

ES

1. Salida de agua caliente

2. Grupo o vélvula de seguridad
3. Embudo Sifénico

4. Reductor para presion superior
a 5 bares (0,5 MPa)

5. Valvula de corte
6. Vaciado - Desaglie
7. Cnducto de agua fria

8. Manguito dieléctrico

BOZIOCHABXEHMS/CONEXION HIDRAULICA/TANQUE DE AGO ESMALTADO/ POLACZENIA HYDRAULICZNE

P

1. Saida de 4gua quente
2. Valvula de seguranca
3. Funil

4. Redutor de pressao - recomen-
dado se presséo > 0,5 MPa (5 bars)

5. Vélvula de corte

6. Drenagem - esgoto

7. Entrada de agua fria
8. Junta dielétrica

IT

1. Condotto acqua calda
2. Valvola di sicurezza
3. Imbuto a sifone

4. Riduttore di pressione consi-
gliato se la pressione > 0,5 MPa
(5 bars)

5. Valvola d'intercettazione
6. Scarico acque reflue

7. Condotto acqua fredda
8. Giunto dielettrico

PL

1. Wyjscie cieptej wody

2. Zespot zaworow
bezpieczenstwa

3. L ejek-Syfon

4. Reduktor ci$nienia wigkszego
niz bara (0,5MPa)

5. Zawor odcinajacy
6. Oprdznianie
7. Przewod zimnej wody

8. Zlaczka dielektryczna



4 ELECTRICALS CONNECTIONS/MIAKNIOYEHHA A0 ENEKTPOMEPEXI/

NOAKIOYEHUE K ANEKTPOCETW/

4.1. Flat range/lnocka mogens/Mnockas moaens/

Entry tank probe
Exit tank probe [Nlatumk BXiaHoro Gaky/ [latumk BxoaHoro 6aka
[Darumk BuxiaHoro 6aky (Black color / YopHuii) PCB White/Binuit/Benbiit/(Flat30)
[aruvk BuxopHoro 6aka (Black color/ YgpHbiii) Mnara/ Mnata Green/3enenuit/3enérbii/ (Flat 50)
Red/Mepeonuit/KpacHblit/ (Flat 80)
HMI connector Blue/CviiCukwi! (Flat 100)

Pos’em/ Pasbém/

Cold water

(Blue Ring)

XonopHa oga (CuHe kinbLe)
XonopHas Boaa (CuHee KonbLo)

Hot water (Red Ring) .
apsiya Boga (YepoHe
Kinbue)

Topsiyas Boga (KpacHoe
KorbLio)

Heating element Thermal cut-out Power cable Heating element

Exit Tank (Red connections) with double probe Cwnosuii WHyp Entry Tank (White connections)

Harpis. enemeHT BuxigHoro Gaky (YepBoHi) Tepmo3anobikHIK 3 NOABINH. Cunoeoit WHyp Harpis.enemeHT BXif.6aky (Bini koHekTopu)
Harpes.anemeHT BbIxoaHoro baka (KpacHble) naruukom/ TepmonpenoxpaHuTens Harpes.enemeHT Bxop.6aka (Benble KOHEKTOpbI)

C [1BOVHBIM AaT4nkom/

4.2. Square range/KBagpaTtHa mogens/KBagpaTtHaa moaens/ HMI
Thermal cut-out
Tepmo3anobixHuK
TepmonpeaoxpaHuTenb

Regulation Probe
[latyuk Temnepatypu
[latyuk Temnepartypbl

Regulation Thermostat
TepmocTat ynpasniHHs
TepmocTat ynpasniHHs

Ceramic element -
Kepamiunuit enemeHT

Hot water (Red Ring) Cold water (Blue Ring) Power cable
apsiya Boaa(4epeoHe KinbLie XonopHa Boaa(cuHe KinbLe) Cunosuii LWHYp
8 opsyasi Boaa(kpacHoe KombLo) XonopHas Bofa(cuHee KombLo) CunoBoii WHyp



5 HMI DESCRIPTION/MYNbT/NYNbLT/

5.1. Flat range/lnocka mogens/lnockas mogens/

A. Manual setting knob/Pyute HanawTysaxHs/Py4Hast HacTpoitkal

B. Frost free mode/PyuHe HanawTyBaHHs/ Pexvm AHTu3amep3aatms/

C. Shower ready indicator/lHgkatop«[lyw rotoBuit»/ViHaukaTop «[yw rotos»/

D. Maximum position of temperature/MaxcumansHa Temneparypa/MakcumanbHasi Temneparypal

5.1. Square range/KBagpatHa mopenb/KBagpatHas mogens/

A. Manual setting knob/Pyute HanalwTysaxHs/Py4Has HacTpoitkal

B. Frost free mode/PyyHe HanawTyBaHHs/Pexvm AHTU3amepaanus/

C. Heating light indicator/lnaukatop HarpiBy/ViHaukatop Harpesal

D. Maximum position of temperature/MaxcumansHa Temneparypa/MakcumanbHasi Temneparypal



GENERAL WARNINGS

This device is not intended for use by persons (including children) with
Ehysical, sensor?/ or mental disability, or by persons lacking experience or

nowledge, unless they have received from a person in charge of their
safety adequate supervision or preliminary instructions on how to use the
device. Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

This unit can be used by children of not less than 8 years and people with

reduced physical, sensory or mental capabilities or without experience or

knowledge if they are properly supervised or if the instructions for using
the device safely have been given and if the risks are taking into account.

Children must not play with the device. Cleaning and maintenance must

not be done by children without supervision.

CAUTION! Heavy item, handle with care:

1. Install the appliance in a room which is protected from frost. If the ap-
pliance is damaged because the safety device has been blocked, it is not
covered by guarantee.

2. Make sure that the wall on which the appliance is mounted can support
the weight of the ap;t))liance when filled with water.

3. If the appliance is to be fitted in a room or location where the ambient
temperature is higher than 35°C, provide sufficient ventilation.

4. When installed in a bathroom, do not install the appliance in volumes
V0 and V1 (See fig. 1, p.3 or p. 5). If the water heater is to install above
living space, fit a retaining tank with drain to the sewer system. Place
the water heater in a place with easy access.

5. If PER pipes are used, the installation of a thermostatic requlator on the
output pipe of the device is strongly recommended. It will be set accor-
ding to the performance of the material used.

6. Installation of a vertical or horizontal wall mounted device: To allow
the replacement of the heating element leave a free space of 500mm
between the tube ends and the wall or fixed furniture.

7. Switch off the power before removing the cover, to avoid any risk of
injury or electric shock.

8. The installation must be equipped, upstream of the appliance, with a
bipolar cut-out device (fuse, breaker switch) respecting local regulations
(30 mA earth-leakage breaker).

9. If the supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord or
assembly available from the manufacturer or the after sales service.

10



GENERAL WARNINGS

10. Mandatory installation of a safety device in a frost-free location (or any
other new device which limits the tank pressure) to 0.7 or 0.9 MPa (7 or
9 bar) according to the nominal pressure, with a size of 1/2» in the input
of the water heater, respecting the local regulations

11. Operate regularly the discharge of safety device to prevent scaling and
check that it is not blocked.

12. Hydraulic accessories should not be located between the safety valve
and the cold-water inlet. A pressure reducer (not supplied) is required
when the water supply pressure exceeds 0,5 MPa (5 bar) and will be
fitted on the main supply.

13. Connect the safety device to an unpressurised outlet pipe in a frost-free
location, with a continuous slope to evacuate water during heating up
or draining the water heater.

14. The pipes used must support 1 MPa (10 bar) and 100 ° C.

15. To drain the device: Switch off the power and the supply of cold water,
open the hot water faucets and manipulate the safety valve.

16. The products described in this manual are subject to chan%es at any
time to be in accordance with technolo%y and standards. The devices
comply with Electromagnetic Directive 2014/30/UE, Low Voltage Direc-
tive 2014/35/UE, Directive 2011/65/UE for RoHS and Regulation 2013/814/
UE supplementing Directive 2009/125/EC for ecodesign.

17. Do not dispose ¥our water heater in the garbage, but hand it to
a plafedassigned or this purpose (collection point) where it can be
recycled. f—

18. This product is intended for use at a maximum altitude of 3000m.

19. Always connect the earth conductor of the cable to the earth ground
or connect the earth conductor to the appropriate terminal identified
by the symbol ©.

20. The instruction book of this product is available by contacting the after-
sales service.

1
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EN INSTALLATION

1. PRODUCT MOUNTING see “General Warnings” N°.1 to N°.6

For product installation, refer to drawings section 2 page 3 to page 6.

2. HYDRAULIC CONNECTION see “General Warnings” N°.10 to N°.14

For hydraulic connection, refer to drawings section 4 page 8.
- Itis necessary to clean the supply piping prior to the hydraulic connection. The connection to the hot
water outlet is to be carried out with a cast iron or steel sleeve or a dielectric connector, to avoid
corrosion of the pipe (direct contact iron / copper). The use of brass fittings is prohibited.

- Always install a new safety device on the cold water pipe of the water heater, which comply with
the standards (EN 1487 in Europe), with a pressure of 0.7 or 0.9 MPa (7 or 9 bars) according
to the nominal pressure, with diameter adapt : 1/2» or 3/4" according with the range of product.

- CAUTION: Do not use the safety valve included in this packaging in France (home country and French
overseas)

3. ELECTRICAL CONNECTION

For electrical connection, refer to drawings section 4 page 8.
- The water heater can be connected and operated only on AC 230V. Connect the heater with a rigid
cable with conductors 2,5mm2. Use a standardised channeling (rigid or flexible conduit) until
the calibrated housing cover.

- Directly connect devices with a cable or plug. In France, a product with plug is strictly prohibited
and cannot be sold and installed.

- Always connect the earth conductor of the cable to the earth ground wire or connect the earth
conductor to the appropriate terminal identified by the symbol . This connection is compulsory for
safety reasons. The earth wire green - yellow must be longer than those of phases. The installation
must be equipped, upstream of the appliance, with a bipolar cut-out device (minimum contact
distance of 3 mm fuse, breaker switch). In the case where hydraulic connexions are in insulated
material, electrical circuits shall be protected by a differential circuit breaker 30 mA adapted to local
standards.

Thermal circuit breaker (see drawings section 4 page 8): All our products are equipped with a thermostat
with thermal circuit breaker and manual resetting which cuts off the power supply to the water heater
in case of overheating. If the safety trips:

= switch off the power before taking any further action,

=remove the cover,

= check the electrical connections,

= reset the thermal circuit breaker

If the circuit breaker keeps tripping, replace the thermostat. Never short circuit the safety cut out or
the thermostat. Connect the power supply only via the terminal.



EN SETUP & OPERATION

- CAUTION: NEVER SWITCH ON THE WATER HEATER WITHOUT WATER: Models with an electric heating
element will be certainly damaged.

- Fill the tank completely. Before powering up, open the hot water taps, drain the pipes in order
to empty the air.

- Check the tightness of the tubes and of the flange seal under the plastic cover. In case of leaking
tighten moderately. Check the operating of the hydraulic components and of the safety valve.

- Turn the power on. After 45 to 60 minutes, depending of the capacity of the device, the water should
drip from the drain. This is normal and due to the expansion of water. Check connection leaks

and seal. During heating and according to the water quality, hot water tanks can make a bubbling
noise. This noise is normal and does not indicate any defect of the unit.

1. FLAT RANGE

1/SETTING KNOB (Ref A and D): Manual selection of temperature setpoint. Position of ref. D is the
maximum position of temperature setting.

2/FROST FREE Mode € (Ref. B): Automatic regulation at frost-free temperature (7°C), in order to reduce
the electric consumption during the periods of absence of the user.

3/SHOWER READY . (Ref. C): Monitoring indicator of hot water available. When the shower symbol
is turned on, volume of hot water is equal or higher than 1 shower need.

2. SQUARE RANGE

1/SETTING KNOB (Ref A and D): Manual selection of temperature setpoint. Position of ref. C is the
maximum position of temperature setting.

2/FROST FREE Mode [l (Ref. B): Automatic regulation at frost-free temperature (7°C), in order to reduce
the electric consumption during the periods of absence of the user.

3/HEATING LIGHT INDICATOR ] (Ref. D):. When the heating element symbol is turned on, the water is
being heated.

13



EN TROUBLESHOOTING

When a malfunction occurs, the user interface of the appliance can display an error code.

1. FLAT RANGE
Fault (LED status) Meaning Remark

2 successive «shower» blinking, 3 sec of
pause, 2 successive shower blinking...

Error 3:

Probe fault Change probe
2 successive «shower» blinking, 3 sec of
pause, 4 successive shower blinking

Error 9:

Relay or PCB fault Change PCB

2. SQUARE RANGE
Nothing

MAINTENANCE

CAUTION: Before removing the plastic cover, make sure the power is turned off to avoid any risk of injury
or electric shock.

1. USER MAINTENANCE

Operates once a month the discharge of the safety valve to prevent scaling deposit and verify that
the safety device is not blocked. If this is not done, damage may be caused and the guarantee invalidated.
For an installation with a booster pump; before starting up, after a long period of disuse, turn the rotor fol-
lowing the advice in the manufacturer’s instructions.

2. MAINTENANCE BY A QUALIFIED PERSON
- Scaling: Remove the scale sludge. Do not scrape or hammer the lime scale deposited on the casing,
as this may damage the lining.
- Magnesium anode: change the magnesium anode every 2 years or when its diameter is lower than 10 mm.
- Heating element: the replacement of a sheathed heating element involves draining of the water
heater and replacement of the flange gasket. Reassemble the heating element, reasonably tight nuts
(cross tightening), check that there is no leakage after the first heating-up, tighten again if necessary
Drain: Turn off power and cold-water supply. Open hot water taps and drain valve of the safety device.

Spare parts list: thermostat, flange gasket, heating element, heating light indicator, magnesium anode,
connection wires, electric switch. The guarantee requires genuine manufacturer’s parts to be used.

Advice to the user

= When the water has a TH > 20°f, it is recommended that this be treated. When a softener is used, the water
hardness must remain above 15°f.

= |n case of prolonged absence, especially in winter, drain your appliance following the procedure above.

14



EN SCOPE OF THE GUARANTEE

The water heater must be installed, used and maintained according to best practice and conform to the stan-
dards in force in the country in which it is installed and to the instructions contained in this document. In the
European Union this appliance is covered by the statutory guarantee accorded to consumers in accordance
with directive 1999/44/CE. This guarantee comes into force when the appliance is delivered to the consumer.
In addition to the legal guarantee, certain items are covered by an extra guarantee relating only to the free
exchange of the tank and of components accepted as defective. It does not include the cost of replacement or
carriage. Refer to the table below. This commercial guarantee does not affect your statutory rights. It applies
within the country where the product was acquired, provided it is also installed in the same country. The
dealer must be informed of any damage before the product is exchanged under guarantee and the appliance
will remain available for inspection by experts from the insurance company and the manufacturer.

Statutory guarantee 2 years
Extra commercial guarantee

on enamel tank and heating +3 years
element

Exclusions: Wear parts: magnesium anodes. Equipment which cannot be assessed (access difficult for repair,
maintenance or assessment). Equipment exposed to abnormal environmental conditions: frost, bad wea-
ther, water which is abnormally aggressive or outside drinking standards, electrical supply with large spikes.
Equipment installed without observing current standards in the country of installation: the absence or
incorrect fitting of safety devices, abnormal corrosion due to incorrect water fitments (iron/copper contact),
incorrect earthing, inadequate cable thickness, non-observance of the connection drawings shown in these
instructions. Equipment not maintained in accordance with these instructions. Repairs or replacement
of parts or components in the equipment not carried out or authorised by the company responsible for the
guarantee. Changing a component does not extend the life of the guarantee.

The products illustrated in these instructions may be modified at any time to reflect changes in manufacture
and current norms.

To claim under guarantee, contact your installer or dealer. If necessary, contact:

SPAIN and PORTUGAL: Pol.Industrial Cami Ral, Calle Molinot 59-62 — 08860 - Castelldefels (Barcelona)
Tél : 902 45 45 66 /

ITALIA : 848 800 929 (al solo costo di uno chiamata a tariffa urbana) / POLSKA : ul. Plochocifiska 115, 03-044
Warszawa tel (0800)-548-098 / OTHER COUNTRIES: +33 23 87 13 846

who will inform you of what you should do. The guarantee applies only to examine products which are
accepted as faulty by the company underwriting the guarantee. It is essential that products should be retai-
ned for inspection by them.

Type / Reference: STAMP DEALER

Serial number:

Name and address of
customer:

15



NMOMNEPEOXEHHA

BogoHarpiay He npu3HayeHuil Ans BUKOPUCTAHHS ocobamu (BKNKOYarum
AiTer) 3 0OMEXEHUMM (I3NYHUMI, CEHCOPHUMM Y1 PO3YMOBUMM 34IBHOCTAMM,
abo ocobamu 6e3 LOCBIAY Y TEXHIYHMX 3HaHb, Be3 Harnsaay Yv NonepeaHLOro

IHCTPYKTaXy 3 BMKOPUCTaHHS BOLOHarpiBava Big 0coby, BianoBigansHOI 3a

ix 6esneky. CTexTe, Wb AiTM He rpanucs 3 BoAOHarpisayeM. BogoHarpisay

MOXYTb BUKOPUCTOBYBATY LiTW NOYMHAKOYM 3 8 PIYHOTO BIKY, @ TaKOX 0cobn 3

OOMEXEHUMN (DI3NYHUMI, CEHCOPHUMM ab0o PO3YMOBMMM MOXITMBOCTAMU YK

0co6u 6e3 1ocBify abo TEXHIYHIX 3HaHb, ane TinbKy Nig BiANOBIgHUM HarnsgoM

Yl 3@ YMOBH, LLO BOHM Oynn NpOIHCTPYKTOBaHI 3 GE3NEYHOT0 BUKOPUCTAHHS

BOAOHarpiBaya, Ta yci MOXNWBI pu3nkin iM Oyno pos'scHeHo. YucTky Ta

0bcnyroByBaHHs BOJOHarpisada MaroTb 3MiCHIOBATY (haxiBLii aBTOPU30BAHOND

CEpBICHOTO LieHTpY. Baxnuea npumiTka: ycTaHoBKa BOAOHarpiBada Mae

BI4NOBIATY Ail04MM HOPMaM Jepxasi, B SIKiil BCTAHOBMIOETLCA BOLOHArpiBavy.

Y pa3i, SIKLLO BI HE BMEBHEH, O BaLLKUX 3HaHb [OCTATHBO AMNS BCTaHBNEHHS

BOZOHArpisaya, M pekoMeHAYEMO 3BEPHYTUCS O (haxiBL.

YBATA: BofioHarpiBay Mae 3Ha4Hy Bary, NOBOALTECS 3 HUM 0DEPEXHO.

1. BcraHoBnionTe BOAOHArpiBay Yy NpUMILLEHHI, A€ BUWKITOYEHe WOro
3aMep3aHHs.

2. Tlpn pyWHyBaHHI BOLOHArpisaYa BHACMILOK HAZMLLKOBOMO TUCKY, L0
CMIPUYUHEHNA  3aMep3aHHAM,  BriokyBaHHAM  3anoBikHOrO — KnanaHy
BiIKNaAeHHSMN BOAW, HE BCTAHOBMEHHAM OPUriHAMbHOTO 3anobiKHOM
KnanaHy BOAOHarpiBay He nignsrae rapaHTiiHoMy 06CnyroByBaHHIO.

3. [lepekoHaitTecs B TOMY , LLO CTiHa BUTPUMAE Bary npunagy, HanoBHEHONo
BOZOK.

4. AKwo BoAoHarpiBay BCTAHOBMIOETLCA Y MPUMILLEHHI abo Micli, ae
Temneparypa HaBKOMMULLHLOTO CepedoBMia MocTiMHO Buwa 3a 35°C,
HeoOXigHO nepeabaynTi MOXIMBICTb MOMO NPOBITPIOBAHHSI.

5. 'Y BaHHUX KiMHaTax He BCTaHOBMIOWTE BoJoHarpisady y 3oHi 1 abo 2 (aus.
puc. 1.1 cTop.2). AKIWO BOJOHArpiBaY BCTAHOBMIOETLCA HAZ XKUTIOBUMM
NPUMILLEHHAMN, HeobXigHO nepeabdaumnTin Bofo30ipHY EMHICTb 3i CTOKOM Y
kaHanisavjto.

6. Posrallosyitite BofoHarpiBay y NerkogocTynHoMmy — Micui nobnuay

KaHanisaLiH1X 3MKBIB 4Ns 3py4HOCTI poboTK (haxiBLiB CEPBICHUX LIEHTPIB.

YcTaHOBKa BepTUKanbHa abo ropusoHTanbHa HacTiHHa.

MepLu HiX 3HSTW KPULLKY, NEPEKOHANTECS, LLO XMBNEHHS BUMKHEHE, LoD

YHUKHYTW PU3NKY TpaBMyBaHHs abo yaapy CTPYMOM.

o~
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NMOMNEPEOXEHHA

9. [ns 3nuBa BOAM 3 BOAOHarpiBava HeobXIAHO: BiAKMIOUMTI BOAOHArpiBaY
BIL, €NEeKTPOMEpEeXi; BIAKPUTU KpaH rapsyol BOAM Y MICLi CrOXMBAHHS;
MepekpuTh 3anipHy apmatypy Ha BXO4i Yy BOAOHarpiBad; BCTAHOBMTU

NaXOoK 3ano0NKHOTO KranaHa B TOPU30HTAITbHE MONMOXEHHS.

10. EnektpoBogoHarpiay Mae cepTudikar signosigHocti YKP CEMPO

11. He BukuganTe Lei npunag i3 3aranbHUM CMITTSM, BiH Mae ByTy 3naHui go
CneLianiaoBaHoro NyHKTY A5 nepepobky.

12. Npunaaw BinNoBIAAOTb BUMOTraM IHCTPYKLI 3 eNeKTPOMarHiTHoI Geneku
2014/30/UE, iHcTpykuii Wwodo Huabkoi Hanpyrn 2014/35/UE, iHcTpykuii
2011/65/UE ctocoHo ROHS Ta iHcTpykuii 2013/814/UE, wo aonosHioe
ovpektuy 2009/125/EC  CTOCOBHO KOHCTpYIOBaHHS 3 ypaxyBaHHSM
eKOonoriYHMX BUMOT.

13. Lle Bupi6 npusHaveHnin ans BukopuctaHHs Ha Bucoti 4o 3000 meTpis.

14. 3aBxan nigkntoyainTe kabenb 3a3eMneHHs [0 KNemMU 3a3eMIeHHs ska
no3HaveHa cumsornom @ .

15. KepiBHUUTBO 3 ekcnnyaTalii AaHHOI NpoayKLil MOXHO OTpuMaTi y BiAini
nicnsirapaHTinHoro 06CnyroyBaHH.

LlWaHoBHi nokynui! 3 nuTaHb rapaHTiMHOro, CepBiCHOro Ta
nicnAarapaHTinHOro obGcnyroByBaHHA Ha TepuTopil YKpaiHu
3Beptautecs 3a Ten.: 0-800-500-885 — OGe3kowWTOBHO 3 YcCix
TenecoHiB.

3 aKTyanbHUM nepenikomMm CepBiCHUX LEHTPIiB MOXHa
o3HanomuTucH Ha caunTi http://www.atlanticgeyser.com.ua
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UA BCTAHOBIJEHHSA

1. KPINMNEHHA

KpinneHHs BogoHarpisaya cxemaTu4Ho 306paxeHo Ha puc. 1.2 — 1.6.

[ns BCTaHOBNEHHS1 BUKOPUCTOBYBanTe LWabnoH Ansi cBepaniHHA OTBOPIB AN HACTIHHOMO MOHTaxy, LU0
nae y KOMNneKTi.

Mpu BcTaHOBNEHHI BogoHarpiBaya B ropu3oHTaribHOMY MOJOXEHHi, naTpybok nogayi xonogHi
BoAM (NOMiYeHUIN CHMHIM KinbLeM) NOBUHEH GyTH po3TalloBaHUM 3HU3Y, a NaTpyb6oOK rapsivuoi Boaun
(nomivyeHUn KpacHUM Kinbuem) — 3Bepxy (puc. 1.3b).

KpinneHHs BogoHarpiBaya noBuHHE 3a6e3neunTy LWinbHe NPUASraHHs KpinubHOrO KPOHLUTEWHa A0
BepTMKanbHOI NOBEPXHI.

BigctaHb Big Kpuwku Grnoka aBTOMaTWKM OO MPOTUNEXHOI BepTMKarnbHOI MOBEPXHi MOBUMHHA OyTn
He MeHw Hix 500 MM, wob 3abe3neunTy goctyn o Gnoka aBToMaTuku. Lle HeobxigHa ymoBa
6e3KOLITOBHOTO rapaHTinHoro obcnyroByBaHHsi BogoHarpisada. PoboTtn 3 gemoHTtaxy i MoHTaxy TEHa i
TepmoperynsTopa y Bunagkax aMeHLUEHHS 3a3Ha4eHnX Po3MipiB OnnadyoTbCst OKpeEMO.

YBara! Y Bunagky Buxogy 3 nagy BogoHarpiBavya BHacnigokK WOro KpinneHHA 3 NOpyLIeHHAMU
BMMOT LIbOro po3ainy BofoHarpiBay He nignsarae rapaHTintHoOMy 06CnyrosyBaHHI0.

2. 2. NIAKNKOYEHHA 4O CUCTEMU BOAOINOCTAYAHHA

MakcumanbHuii TUCK BOAM Y CTOSIKY XOINOAHOIO BOAOMNOCTaYaHHs Ha BXodi BogoHarpiBada mae bytu 0,8 MMa.
MigknoueHHa BogoHarpiBaya A0 TPyOONpOBOAIB XOMOAHOIO i raps4oro BOAONOCTa4YaHHs HeoOXigHO BUKOHYBaTh
nnacTMkoBUMM abo MeTanonnacTMkoBuMmM Tpydamu.

3abopoHeHo MigknoyaT BOAOHArpiBaY Ha rHyYKi LWMNaHM y 38'A3Ky 3 TUM, LLIO BOHW PYWHYIOTLCS Bif nepenagis

TemMnepaTypu, HeOBIOBiYHi i MOXYTb BUITY 3 Nagy (NpoTikaTu, MONHyTH).

MpueaHyBsaHi fo BopoHarpisava Tpyou i 3'egHaHHs noBuHHI BUTpUMyBaTK Tuck 10 Bap i Temnepatypy 100°C.

MNepeg nigkno4eHHsAM HeobXiAHO peTenbHO NPOYMCTUTY TPY6M BOJONOCTaYaHHS.

[JlienekTpuyHa MydTa BCTAHOBMIOETLCSA HAa NaTpy6OK rapsyoi Boaw.

MigknioyYeHHs cxemaTn4HoO 306paxeHo Ha puc. 2.:

1. BcTaHoBITb Ha naTpybok nogavi XxonogHoi BoAM BogoHarpiBaya 3anobikHuUi knana,
LLO BXOAWUTb A0 KOMMMEKTY MOCTaBKM (pUC. 5), 3aKpyTMBLUM AOrO He BinbLu HiX Ha
3-4 obeptu. BunyckHa Tpybka knanaHy nosuHHa 6yTu cnpsmoBaHa B MOCTINHO
cnagHomMy Hanpsimky. Mixk 3ano6ixkHUM KnanaHoM Ta naTpy6KoM XonoaHoi Boau
He NOBUHHO BYTH HifikMX 3anipHMX NpUCTPOIB. BunyckHa (apeHaxHa) Tpybka
3ano6ixHOro knanaHy NOBMHHa OyTM cnpsiMOBaHa B MOCTIMHO cnagHoOMy
HanpsMKYy Yy HaBKONMMULIHLOMY CepeAoBMLLi, WO He 3amep3ac. 3anobiXHWI
KrnanaH i ApeHaxHa Tpy6ka NOBUHHI OyTu 3axuLueHi Big MOpO3y. Puc. 5
YBara! lMpu BUKOpUCTaHI KnanaHy, WO He BXOAWUTb A0 KOMMMEKTY NOCTaBKU, BOAOHArpiBay He nignsrae
rapaHTiiHoOMy 06CnyroByBaHHIO.

2. Ha 3nuBHMI OTBIp 3anobikHOro KnanaHa BCTaHOBITb APeHaxHY TPYOKy (y KOMMNEKT nocTadyaHHs He BXOAWTD),
AN BiABEAEHHS BOAM Y BUNAaAKy aBTOMATUYHOIO CKMAAHHS HaZAMMLIKOBOrO TUCKY B pobodomy baky.

3. BumipsiTte TUCK y CTOSIKY XONOAHOrO BoAoNocTa4YaHHs, npu Tucky Ginblwe 0,5 MIMa BcTaHOBITL peaykTop TUCKY
(Y KOMNNEKT nocTayaHHs He BXOAWTb) N5 SHKEHHS TUCKY;

4. Ha Tpy60npoBig Xx0nogHoro BOAONOCTa4aHHs BCTAHOBITh (iNbTP rpyboro o4mMLLEHHS (Y KOMANEKT NocTavyaHHs He
BXOAWTb), L6 3anobirty NOTpanmsiHHIO MeXxaHiYHMX AOMILLOK y 3anobixHii knanaH
3anobixHuii knanaH KOHCTPYKTMBHO NOEAHYE B COBi 3BOPOTHWIA | CTPABIIOOYMIA KnanaHu. 3BOPOTHWIA KnanaH
BUKINIOYAE BUTiKaHHA BoAM 3 Baka y CTOsiK 3a BigCYTHOCTI XONoAHoi Boau y Bogonposodi. [ig yac HarpiBaHHs
BiAOYyBaETLCSA PO3LUMPEHHS BOAM, LLIO NPU3BOAUTL A0 3BinblueHHs Tucky B Baky. Mpu nepesuLleHi TuCky Boam
B poboyomy 6aky noHag 0,8 MlMa moxnuBe abo CkMAaHHA HEBEMWKOI KiNbKOCTI BOAW Yepes 3MWBHMIA OTBIp
CTPaBMoKYOro knanaHy(sofa MOXe KanaTi 3 BUNYCKHOI TPyOM 3MeHLLEHHS TUCKY i L Tpyba Mae 3anuwarmncs
BiAKPMTOIO [0 NOBITPsi), abo CTpaBnOBaHHA HAANWLIKOBOrO TUCKY KPi3b 3BOPOTHWIA KnanaH y CTOsIk XONOAHOro
BogonocTavaHHs. Lie € HopmanbHUM pexmMomM poboTh 3anobiKHOro KnanaHy.
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3. 3. NIAKNIOYEHHA OO ENNEKTPOMEPEXI (puc. A)

BopoHarpiay noByHeH XMBUTUCA TiNbkK Bif Mepexi ogHodasHoro amiHHoro ctpymy 230 B.

[MipknioYeHHs [0 enekTpoMepexi BUKOHYETLCA kabenem 3 BUMKoto, Lo NayTb y komnnekTi. PoseTka noBuHHa ByTu
3a3emneHa. PoseTka nigkniovaeTbea [0 WMTKa eNeKTPOXKUBIEHHS KBApPTUPK, LWO6 He nepeBaHTaxyBaTHt iCHYOYY
MPOBOAKY.

lMepekoHanTecs, L0 LWHYP XWBMEHHS BOAOHArpiBa4a He NOLKOMKEHNIA. FAKLLO LUHYP XUBIEHHS MOLLKOMXEHWNA, BiH
NoBWHeH ByTy 3aMiHEHWI Ha cneuianbHUiA LWHYP, SKUIA € B HASIBHOCTI B CEPBICHOMY LIEHTPI.

EnekTpuyHe nigkmioYeHHs Mae NpoBOAMTUCH 3 BUKOPUCTAHHAM aBTOMATWYHOTO BUMMKaYa 3 XapaKkTepucTukamu,
BiANOBIAHMMM [0 MOTYXHOCTI BOJOHAarpisava.

Y TOoMy BMNaAKy, SKLLO BOASHI TPYOU BMrOTOBMEHI 3 i30MI0KOMOr0 MaTtepiany, enekTpUYHi NaHLrM NoBUHHI 6yTn
3axuLeHi AudepeHuianbHuM nepepusHkom 30 MA, BiAMOBIAHUM A0 YUHHNX HOPM.

3anoBHiTb BoAOHarpisay BOAOI0, s HOro:

- nepekoHanTech y TOMY, LLO 3akpuTa 3anipHa apmarypa Ha CTOsIKY rapsvoro BOAONOCTaqyaHHs;

- BiAKpUIATE 3anipHy apMaTypy Ha CTOSIKY XONOAHOrO BOAOMOCTa4aHHs;

- BiKPWIATE KpaH rapsivoi BOAMU Ha 3MilLyBaYi B TOYLIi CMOXMBAHHS;

- BofOHarpiBay Oyae 3anoBHEHMWI, KON 3 KpaHa raps4oi BOAM NOYHE BUTIKATW BOAA;

- 3aKpuiTe KpaH raps4oi BoaAu.

OrnsHbTe Micue NigKMoYeHHs BOAoOHarpiBaya A0 CUCTEMM BOAOMOCTAYaHHS U MepeKkoHaWTech Y BiACYTHOCTI
npoTiKaHHS BOAW.

YBIMKHITb BUIKY B PO3ETKY Ta BKMIOYiTb aBTOMATUYHWIA BUMMKAY.

YBara! lMpu neplomy BknoYeHi Npunagy MoOXnMBa NosiBa 3anaxy rapy i HeBenuKoi KinbkocTi AuMy, Lo
00yMOBNEHO BUTropaHHAM NOBEPXHEBOro HanboTY 3i Cnipanei HarpiBanbHOro enemeHTa.

YBATA: Hikonu He BKntoyainTe BogoHarpisay 6e3 Bogu.

OMNKnC NAHENI KEPYBAHHA (puc. 4)

NYCK / ®YHKLIOHYBAHHSA

BKA3IBKW 3 TEXHIKWU BE3MEKU

3abopoHsieTbes:

- BCTAHOBMIOBATN BOAOHArPiBaY Ha rHYYKUX LUMaHrax;

- eKcnnyatyBaTv BogoHarpieay 6e3 3azemneHHs;

- ekcnnyatyeaTu BogoHarpisay 6e3 MarHieBoro aHoga, Skuii BCTaHOBMNEHO Ha priaHLi B cepeauHi poboyoro 6aka;
- eKCryaTyBaTV BOAOHArpiBaY 3i 3HATOK 3aXMCHOK KPULLIKOK €neKTpuYHoro 6rnoka;

- NPOBOAMTN PEMOHTHI poboTH Ta 06CMyroByBaHHs NpM YBIMKHEHOMY B EMEKTPUYHY MEPEXY BOAOHArpiBa4esi;

- eKkcnnyatyBaT HeClpaBHWIA BOJOHArpisay.

1. MJIOCKA MOJAEIJ1b

1/ PEMYNATOP TEMMNEPATYPU (REF AiD): Bubip 3agaHoro 3Ha4eHHst TeMmnepaTypu BpyyHy. [onoxeHHs
D e makcumarnbHUM NONOXEHHSM YCTaHOBKY TeMnepaTypu.

2/ PEXWUM «FROST FREE» e (B): ABTOMaTW4He perymioBaHHs Temnepatypu [0 Temnepatypu
Hesamep3aHHs (+7 °C), 3 METOI 3MEHLLEHHSI HEPTOCNIOKMBAHHS B NePioaM BiACYTHOCTI KOPUCTYBaYa.

3/ Ayu . - YMOBHWI iHAMKaTop Harpisy Boau. Konu BCi CUMBONM CBITATLCS , 03HAYaE, LLO HarpiBcs BeCb
06’em BoaM y BogoHarpisayi.
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UA OIATHOCTUKA

Mpu HecnpaBHOCTI, Ha KOpUCTyBaLlbKOMY eKpaHi NpucTporo 3'ABNSAETHCS KOL, MOMUITKU.

1. MITOCKA MOJE/b

Momwunka (LED status) 3HayeHHs Mpumitka
2 NOCNiZOBHUX MUITIHHS «ayLL», 3-CeKyHAHa
naysa, 2 NOCRiAOBHNX MUTTIHHS «ayLU»...
Error3: .
3amiHnTK gaTyumk
Momurnka patunka
2 NOCifOBHNX MUITIHHS «AYLLY, 3-CeKyHaHa
naysa, 4 NoCniAoBHUX MUTTIHHS «ayLL»
¥ A AY Error 9 :
Perne a6o nomurka nnatu ’
PCB 3aminuTtn nnary PCB

2. KBAAPATHAA MOMEJb
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UA OBCITYTOBYBAHHA

YBATA: Mepuw Hix 3HiMaTV KpULLKY BoAoHarpiBaya, Wob 3anobirmi ypaxeHHI CTPYMOM, NepPeKOHaNTeCs y TOMY,
LLO eneKTPUYHE KUBMEHHS BUMKHEHE.

1. CAMOCTINHE OBCITYITOBYBAHHA CMMOXMNBAYEM <
YBara! OauH pa3 Ha Micsilb HeobXinHOBMAANATH 3 3anoBiKHOTO KnanaHy BamHsSHWIA ocag, i NepeBipATY, Y 1oro )
He 3abnokoBaHo, LUMSIXOM KOPOTKOYACHOI YCTaHOBKM Tpurepa B rOpU3OHTamNbHE MOMOXEHHS, NpU LbOMY Kpi3b
3MMBHUIA OTBIP NOBWHHA BUTEKTW HEBENMKA KiNbKiCTb Boau. HeBMKOHAHHS Li€i BUMOrM MOXe BUKIMKATU BUXiQ

3 napy 3anoGixHoro knanaHy i BoaoHarpisaya. Y LboMy BunaaKy BogoHarpiBay i 3ano6ikHWUI KnanaH He
nignAraloTb rapaHTinHOMY 06CNyroBYBaHHIO.

2. CEPBICHE OBCITYITOBYBAHHA BOOOHATIPIBAYA

BopoHarpisau nignsirae 060B’si3koBOMY cepBiCHOMY 06CnyroByBaHHIO, SIKE MOBWHHI NPOBOAMTM KBanigikoBaHi
MaicTpy aBTOPU30BAHOTO CEPBICHOMO LeHTPYy abo ynoBHOBaxeHi yyacHuku «Knyby daxisuis Atlanticy, ski
BUKOPWCTOBYOTb OPUriHamNbHI KOMMIEKTYHOMI.

3 nuTaHb cepBicHOro obcnyroByBaHHs Ha TepuTopii Ykpailu 3BepTatuch 3a TenedoHoM rapsyoi niuii 0-800-500-
885.

CepsicHe obcnyroByBaHHs BofoHarpisavia 34iicHI0eTbCs He nisniwe 10 Aib no 3akiH4eHH0 24-MicSYHOro TEpMiHY
BiZ, faTV KyniBni BogoHarpisaya Ta fati NpoBeAeHHs 0CTaHHbOro CEpPBICHOro 0bcnyroByBaHHS. MNpyn BUKOPUCTaHHI
BOJOHarpiBaya Ha BUpOGHMLTBI, Y cdepax nocnyr i B MicLsX rPOMafChKoro XapyyBaHHst - He nisuilwe 10 gi6 no
3aKiHYeHHI0 12-MiciMHOro TepMiHy Bif AaTy KyniBfi BOAOHArpisaya Ta Aat NpoBefeHHs OCTaHHbOMO CEpBICHOTO
06CnyroByBaHHs!.

CepsicHe 06cnyroByBaHHS CKNagaeTbCs 3:

1. YnweHHs BHyTpilLHix BakiB BogoHarpisaya Big Hakuny;

2. YnweHHs dnaHuis Big Hakuny;

3. 3amiHu 2-x marHieBux aHogiB (Mo 1 WT. y koxHoMy BaLi);

4. MepeBipku CTaHy BHYTPILLHiX 6akiB, Npoknaaku, chnaHus Ta enekTpuyHoro 6rnoka kepyBaHHs;

5. MepesBipku cTaHy 3anobixHOro knanaHy Ta oro YMLLEHHS Npy HeobXigHOCTi;

6. Mo3Haykn B rapaHTInHOMY TasoHi.

Yhukarite nigpobok! OpuriHanbHi MarHieBi aHoAM MICTATb Ha yNaKoBLi HaKIewiKy, siky MalicTep NMOBUHEH BKMNEiTH
y rapaHTiiHUiA TanoH npu NpoBeAeHi CepBiCHOro 0BCnyroByBaHHS, SIK CBILOLTBO BUKOPUCTAHHS OpUriHanbHOMO
marHieBoro aHopa. [py BiACyTHOCTi Hakneliku BogoHarpieay He Niansrae rapaHTinHoMy 06CnyroByBaHHHO.

YBara! Pobotu i3 cepBicHOro obcnyroByBaHHsi cnnavye CroxuBad 3rigHO 3 [ilo4MM NperickypaHToM CepBiCHOTO
LEHTPY.

YMOBM AIi TAPAHTII

3 nuTaHb rapaHTiiHOro, nicnsrapaHTiHOrO Ta cepBiCHOro oGcnyroByBaHHs 3BepTanTecb Ao TOB
«AtnanTuk-Tensep» 3a TenecoHom 0-800-500-885 um 3a agpecoto 62441, Xapkiecbka 06n., XapkiBCbkui
pavioH, c. Linpkynu, Byn.MywwkiHcbka, bya.6.

Mpw kyniBni BOgOHarpiBaya BUMaranTe NPaBUNbLHOMO 3aMOBHEHHS rapaHTiiHUX JOKYMEHTIB, NepeBipku 30BHILLHBOMO
BUrNsAy BUpoOY, LiNiCHOCTi A0ro eneMeHTIB | KOMNNEKTHOCTI. MpeTeHaii, Lo CTOCYITHCS MEXaHIYHUX YLUKOMKEHD i
HEKOMMIIEKTHOCTi BOAOHArpiBaya nicns npoaaxy He NpuMMaioTbes.

[apaHTiNHI BOKYMEHTW AJNCHI Tifbku B OpuriHani 3 NO3HAYKOK Npo AaTy i Micle npoaaxy, nignucoM npodasus,
nevaTkoto npopaasLst. [py BTpaTi rapaHTiiiHUX oKyMeHTiB CrnoxmBay BTpayae NpaBo Ha rapaHTiiiHe 06CyroByBaHHs.
[Npw BiACYTHOCTI y rapaHTiliHOMY i BiAPMBHOMY TanoHax AaTi NPoAaxy rapaHTiinHUiA TepMiH 0BYMCIIOETbCS 3 AaTy
BUPOGHMLTBA.

BapTicTb BCTaHOBNEHHS HE BXOAWTb Y BapTiCTb BUPOGY.

[apaHTiiHe 06CnyroByBaHHS1 BMKOHYETHCS BE3KOLITOBHO MPOTArOM rapaHTiiHOTO TepMiHy —ekcnnyartauii
aBTOPW30BAHWUM CEPBICHUM LEEHTPOM.

[apaHTiliHe 3060B'SA3aHHS HE PO3MOBCIOAXKYETLCS HA MarHieBUiA aHOA, TOMY LUO BiH € PO3XigHWM MaTepianoM.

21



UA YMOBM JIi FAPAHTII
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BopgoHarpisay nignsrae 060B’si3koBOMY CcepBicCHOMY 06CNyroByBaHHIO, SIKE MOBWHHI NPOBOAMTM KBanigikoBaHi
MalicTpy aBTOPU30BAHOTO CEPBICHOMO LieHTPYy abo ynoBHOBaxeHi yyacHuku «Knyby daxisuis Atlanticy, siki
BUKOPWCTOBYIOTb OpUriHanbHi MarHiesi aHoan. 3 nuTaHb cepBiCHOrO 06CMyroByBaHHs! 3BepTaTUCh 3a TENEOHOM
rapsiyoi nminii 0-800-500-885. PoboTw i3 cepsicHoro 06CryroByBaHHA Ta 3MiHW pO3XiOHUX MaTepianis onnayye
CnoxwBay 3rigHo 3 Ail4MMK NPeckypaHTOM CEpBICHOTO LIEHTPY.

FapaHTilHM TepmiH ekcnnyaTtauii ToBapy cknagae 24 wmicsiui 3a 060B’Si3KOBOi YMOBM NpOBeAEHHS
cepBicHoro o6¢cnyroByBaHHs y NopsiAKy, 3a3Ha4eHHOMY B po3aini «06cnyroByBaHHSA» 4aHOIo KepiBHULITBA.
FapaHTiiHMi TepMiH Ha BoAsiHMI Gak Moxe GyTW mogoBXeHuW Ao 84 MicAUiB 3a yMOBU NMpoBefdeHHS
cepBicHoro obcnyroByBaHHA TOBapy y MOpsiAKy, 3a3HayeHHoOMy B po3pini «O6cnyroByBaHHS» fQaHoro
KepiBHMLUTBA.

BopoHarpiBay npuiMaeTbCA Ha rapaHTiiHUA PEMOHT TiMbKW 3 KepiBHULTBOM 3 ekcrryatauii, 3 npaBuibHO
3arnoBHEHVMM rapaHTIiHUMK JOKYMEHTaMV | 3a1BOIO0 CNoXKMBaya.

CTpOK BUKOHaHHS rapaHTilHWX 3060B’si3aHb CTaHOBUTbL He Ginbl 14 fib 3 AHS HagxomkeHHs BogoHarpisaya fo
opraHisauji, L0 BUKOHYE PEMOHT.

Bupo6HuK He Hece BianoBiAanbHOCTI 3a BiAXMMEHHsI NapameTpiB enekTpoMepexi i Mepexi BogonocTadyaHHs Big
HOPMM i X TEXHIYHWIA CTaH, a TaKOX HeCnpaBHOCTI BOAOHArpiBaya, BUKMMKaHi LMK BiAXWUIIEHHAMU.

Mpu BUHWKHEHHI HECMPaBHOCTI cnoxwuBay 30060B’'SI3aHUIA BiAKIKOYATM BOZOHArpiBaY Bif enekTpomepexi Ta Big
CUCTEMM BOJOMNOCTa4YaHHs Ta 3BepHyTucs 3a TenedoHom 0-800-500-885

3abopoHeHo !!! [leMoHTyBaTM BopoHarpiBay A0 Npui3gy MaicTpa cepBiCHOro LUeEHTpy. Y Bunapky
HEeBUKOHaHHS faHoi BUMOr1 BOAOHArpiBay He nignsrac rapaHTiniHoMy 06CnyroByBaHHIO | PEMOHT onnavye
CroXuBay.
[apaHTiiHUI PpeMOHT BUKOHYETLCS Y TakKUX BUMNagKax:

- posrepmeTu3aLlis (NpoTikaHHs) baka;

- HecnpagHicTb TEHa;

- HECTPABHICTb TEPMOPETYNATOPA, NNaTH KepyBaHHS!.
BeskowwToBHE TexHiYHe 0BCnyroByBaHHS BUKOHYETHCS OAWH pa3 YNPOLOBX rapaHTiiHOMO CTPOKY ekcnnyartauii i
CKnajaeTbes 3:

- 30BHILLHBOrO OrMsAY MicLUb 3'€AHaHHS naTpy6kiB 3 6akom;

- NepeBipKM BiACYTHOCTI TeYi BOAM B MiCLii KPINNEHHs enekTpuyHoro broka;

[apaHTiiHe 06CcnyroByBaHHA He NPOBOAUTLCSA Y BUMaAKax:
- HELOTPUMaHHS NpaBWI 36epeXeHHs, TPAHCTOPTYBAHHSA, BCTAHOBEHHS, NIAKNIOYEHHS | ekcnnyaTauii Bupoby;
- MexXaHi4YHNX YLIKOZXeHb BUPoby;
- BHECEHHS TEXHIYHMX 3MiH Yy BUPID;
- BUKOPUCTaHHS Npunagy He 3a NPU3Ha4eHHsAM;
- BifJCYTHOCTi MarHieBoro aHoga, BCTAHOBMNEHOMO Yy MicLli, nepeabadeHoMy BUPOOHUKOM B cepeanHi poboyoro
Baka BogoHarpisaya;
- NOPYLUEHHS YMOB rapaHTiliHOro 06CnyroByBaHHS;
- BiACYTHOCTi 3a3eMMNeHHs, SKLLO Lie NPWU3BENO A0 BUXOAY 3 Nlafy BoAoHarpisava;
- MOPYLUEHHS1 BUMOT LLOAO LOPiYHOrO 06CnyroByBaHHS (BiACYTHICTb BIAMITKM Ta Haknewku B rapaHTiiHOMY
TaroHi, WO CBiA4aTb MPO NPOBEAEHHS CepBiCHOrO 0BcnyroByBaHHA (baxiBLEM aBTOPU3OBAHOTO CEPBICHOMO
LeHTpy abo ynoBHoBaxeHUM yyacHukoM «KnyBy caxisuis Atlanticy);
- HEBIANOBIAHOCTI SKOCTI BOAM [lepxaBHWUM CaHiTapHUM npasunam i Hopmam «Boga nutHa. TirieHiuHi BUMoru
[0 SIKOCTi BOAM LIEHTPani3oBaHoro rocnofapcbKo-NTHOTO BOAOMNOCTa4aHHS».

Y umnx BUNagkax peMoHT cnnavye Cnoxunsay.



UA FAPAHTIVWHI 3060BSA3AHHA

Bupo6Huk : Atlantic ECET (Energy Company for Energy Technology) SAE Industrial Zone/1, West Block-
10th at Ramadan City Egypt

1. EnektpoBogoHarpisay BurotosneHui signosigHo o ACTY IEC 60335-2-21, AACTY CISPR 14-1, ACTY CISPR
14-2, ACTY IEC 61000-3-2, ACTY EN 61000-3-3.

2. [apaHTiiiHWiA TepMiH ekcnnyatauii ToBapy cknagae 24 micsui 3a 060B’S3KOBOI YMOBU NPOBELEHHS CEPBICHOMO
obcnyroByBaHHS y MOpsiAKY, 3a3HaYeHoMy B po3gini «O6cnyroByBaHHsS» AaHOTO KEPIBHWLTBA. MapaHTiiiHUiA TepMiH
Ha BoasHUIA 6ak Moxe ByTu nogoBxeHMIn [0 84 MicsLB 3a yMOBU NPOBEAEHHS CepBiCHOTO 06CyroByBaHHs! TOBapy
y NopsiaKy, 3a3HayeHoMy B po3gini «06cnyroByBaHHA» AaHOTO KEPIBHULTBA.

FIKLIO NPOTSAroM rapaHTiiHOro TEPMiHY TOBap eKcnyaTyBaBCcsi 3 NOpyLUEHHSM npaBui abo CnoxvBay He BUKOHYBaB
BUMOTM BUPOBHWMKA, 3a3HajeHi y AaHOMY KepiBHULTBI, PEMOHT 3AiNCHIOETLCS 3@ PaxXyHOK CMOXMBaYa.

3. TemiH cnyx6m ToBapy He MeHLLe 8 pokiB.

@ atlantic e ——

BopoHarpieay mogens 3 Nn||||||||||‘

fara ¥ Homepi: nepwi asi umdpu - pix sunycxky, Apyri ABI UMDH - THKAEHS BUMYCKY, PewwTa undp - NOPAKCBUA HOMED

n T, A Aara T WS BT Liika D
T

Mn

Tosap NPUIAHATO Ha rapanTinHe obcnyrosy - farta —

06nik pobiT 3 TexHiuHOro o6CNYyrosyBaHHA Ta rapaHTinHOro PEMOHTY

3mMicT eukoHaHol poboTu, HaiimeHyBaHHS nig,
| TN 3aMiHeHUX KOMNNEKTYHMX BUpobie NiANKC BUKOHABLA

Hata Onuc Hegonikis

MpumiTka: AOAATKOBO BHOCWUTLCS iH(opMaUis Npo po6oTH Woao 3anobiraHHs BUHMKHEHHKD NOXENXK.
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BIAPWBHWA TANOH

Ha TexHiuHe 0BCNYMOBYEAKHA NPOTAIOM 2 poKe

rapanTifinoro Tepminy excnayaTaui

atlantic |
|

P —

BIOPHEHWAA TANOH
M rApaNTIAHWA PBMOHT NPOTANOM 2 POKE
rapanTiioro Tepuiny encnnyarawil

& atlontic

et y pasi sanoesieres @ atlantic
BIOPMEHWHA TANOH
Ha rAPAHTIRWRA PEMOHT NPoTAroM 2 pokia
rapanTiinone Tepminy excnyaraull
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(oo micse, pix) | awann_ i o) | (o, e, i)
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| |
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| |
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| |
| |

—————————————————— R B ——————————t

pikeLe Binp TexHES
2 paxie rapaHT B Tepuiy SkonryaTaul

| |
| TapMEY |
| |
Bampqsksti 20 p. :Bumuuﬂi 20 p :Bmymi 2 e
| A\l
(Fiame = poxmmdnman) 'i‘ (i =@ posmdpym ] 'i‘ (Fine Ta paaundpysm )
‘3aN0DBHIOE BUKOHABELL ‘3aN0BHIE BHKOHABEUL ‘3aN0BHIOE BHKOHABEUL
AMPHENICTED, OpraniaLIA, APaca) TNIANEMCTED, Oprazaljs, Appaca) AMPHENCTED, Opraniaa i, appaca)

Howmep, 33 RiMM TOBSD BIATO HA FADEHTIAHMA ofinix

Homep, 33 AWM TOBEP BIATO HA MAPAHTIAAMA obinik

Howmep, 33 MMM TOBSD BIATO HA FADEHTIAHMA ofinix

MO0

Mpsransa pauosTy. H v y
empodly, cHNanoad “acTH

Nipw I . Hasaa
B0y, CHNAN R0 aCT Ik

flama poiir

Baranp pofir

NG, MiCALS, )
Mignwe ocof, wo ewcosana pofoty, Ta doro

THHEND, MICALE, DK)
Mipmac ocols, wo ewkonana pobory, Ta fom

Pofiotk 3 Texsimoro ofcnyrosysamm, BemoHami

BignoBiH0 0 NOPRAKY FapanTior o5cyToByBaA,
PEMOHTOM HE BBANANNTHOA.

flara pobir
Twiane, s, 5]

Mignie ocof, wo ewxonana poBoty, Ta Aoro

Homep patopa Homep fipatop
mn Mn
Homep nnomGipatopa
Mignue , Wo nigreer 1y , Wo ninTee[
rapaHTIHOM PEMOHTY I DEMOHTY Mn
Mignne , W nig

FADAHTIHOM PEMOHTY
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NMPEOYNPEXOEHUE

10T npubop He MnpenHasHayeH Ang WCNOMb3oBaHWS Nuuami (BKMovas
[eTeN) C OrpaHUYEHHBIMA (DU3NYECKMMI, CEHCOPHBIMA WK YMCTBEHHBIMM
CMOCOBHOCTSMM, UK NoALMU Be3 0MbITa NN TEXHUYECKNX 3HAHWIA, ECIIN UM He
BbIn0 NpeaocTaBneHo cneuuansHoe 0byyeHre no BoMpocaM UCMonb3oBaHMS
YCTPOICTBA CO CTOPOHbI KOHPOMMPYHOLErO ML, OTBETCTBEHHOMO 3a WX
besonacHoCTb. [leTam 3anpeLleHo urpatb ¢ Npubopom. ITOT Npubop MOXET
BbITb MCMONb30BaH JETbMM Ha4MHas C 8 NETHEro BO3pacTa, a Takke NoabMu C
OrPaHNYEHHBIMI PU3NYECKMM, CEHCOPHBIMMU, YMCTBEHHBIMI CMOCOBHOCTAMMU
W NK0abMM 63 OMbITa U TEXHUYECKIX 3HAHMIA, NPU YCITOBIN, YTO UX LENCTBMS
KOHTPOMMPYHOTCA, 1 YTO UMK Bblna M3yyeHa UHCTPYKLMS MO MCMONb30BaHMIO
npubopa 1 BCE BO3MOXHbIE PUCKM MPUHUMAIOTC BO BHWUMaHMe. YucTka u
obcnyxusaHue npubopa He MOXET NPOM3BOAMTLCH AETbMU Be3 mpucmoTpa.
BaxHoe npumevaHue: YCTaHOBKA BOAOHArpeBaTens [OMKHA OTBevath
[eACTBYIOLMM HOpPMaM CTpaHbl, B KOTOpOW YCTaHaBnuBaetcs npubop. B
Cryyae ecnv Bbl HE YBEPEHbI, YTO BallK 3HAHUS 4OCTATOYHbI AMs YCTAHOBKM
[ilaHHoro npubopa, Mbl pekoMeHAyeM 0BpaTUTLCS K CNeLnanmcTy.

YCTAHOBKA: BHumatue: 3nenue umeet bornbLuoit Bec, 0bpallaiTech ¢ HuM
OCTOPOXHO.

1. YcTaHaBnuBaTb Npubop B MOMELLEHUM, [Ae WUCKYEHO ero 3amep3aHme.
Pa3pywenne npubopa Bcreacteie GnoKMpOBKM OpraHOB 6€30MacHOCTM
WM He WCMONb30BaHWS NMPEOOXPaHUTENBHOTO KnanaHa He MOKPbIBAETCS
rapaHTuen.

2. YBeanTbes B TOM, YTO CTeHa BblLepkuT BeC Npubopa, HanomHEeHHOro BOZON.

3. Ecnmn npubop ycTaHaBnMBaETCA B MOMELLEHUN U MECTE, rae Temnepatypa
OKpYXaloLLei cpeabl NOCTOSHHO Bbie 35°C, HeobXxoaumMo npeayCcMOTpeTb
BO3MOXHOCTb €ro NPOBETPUBAHMSI.

4. B BaHHbIX KOMHaTax He ycTaHaBnuBaiTe ugenue B obvémax VO u V1
(cm. puc. 1 p.3). Ecnu BogoHarpeBarernb YCTaHABNMBAETCA Haf XurbIMA
NOMELLEHNAMK, HEOOX0AMMO MPeLyCMOTPETb BOLOCOOPHYID EMKOCTbL CO
CTOKOM B KaHanmu3auuto.

5. PaameLLatb npubop B NErkogocTynHoM MecTe. B cnyyae ucnonb3oBaHms
MNacTMkoBblX — TpyD,  HACTOATENbHO  PEKOMEHOYEeTCs  YCTaHOBKa
TepmoperynsTopa Ha Bbixoae. OH byaeT oTperynupoBaH B COOTBETCTBUM C
NPOVU3BOANTENBHOCTBIO UCMONb3YEMOro MaTepuana.
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6. YcTaHOBKa BepTuKarbHas 1 ropu3oHTanbHas HacTeHHas : YTobbl N03BONMTL
3aMeHy HarpeBaTenbHOro 3femMeHTa B Crnyyae HeobxogumocTu, cregyer
0CTaBUTb PACcCTOSHWE SMVIHI/IM M 500 MM{ nod BOJOHarpesatenem (ans
BEpTUKANbHOW MoZenu) u cOOKy (4ns ropusOHTanbHOUM MOAENM) ans
[0CTYNa K 3neKTpuyeckon yactu. (puct).

7. lpexpe 4em CHATb KpbiLLKy, yOeauTech, YTo NUTaHWe OTKNIYEHO, YTObb
u3bexartb pucka TPaBM UK MEKTPOLLIOKA.

8. OnekTpryeckoe NOAKNIYEHNe JOMKHO BKITOYATL B CEBS MHOTOMOMIOCHLINA
BbIKMIOYaTENb (ABTOMATMYECKUI BBIKNKOYATENb MMM MPenoXpaHuTEnb) B
COOTBETCTBIM C MECTHBIMI MpaBUNamn YCTaHOBKM. (AnddepeHumansHbIM
npepbiBatenem 30 MA).

9. Ecnn kabenb (wWHyp) nOBpeXAeH, OH [JOmKkeH ObiTb 3aMeHeH Ha
OpUrMHambHbIA LWHYP WK Habop, LOCTYMHBIA Y MPOM3BOAUTENS WK B
CEPBUCHOM LIEHTpE.

10. HoBoe npepoxpaHuTensHoe YCTPOMCTBO (1N nioboe Apyroe YCTPONCTBO
ons cbpoca fasnenus) gasnenvem B 0,7 unm 0.9 Mia (7 urm 9 6ap),
pasvepom % ", 0OMKHO BbiTb 06513aTeNbHO YCTAHOBMEHO Ha BXOAE B
BOZIOHarpeBaTenb B COOTBETCTBUM C MECTHBIMI HOPMaMK, B MOMELLEHMH,
[1e UCKITOYEHO €ro 3amep3aHue.

11. YCTPOWCTBO OCYLUEHUS MPEJOXPaHUTENBHOIO KranaHa [OMKHO ObiTh
NepUOLNYECKN BKIIIOYEHO B paboTy ANs YAANEHUS HaKunm 1 MPOBEPKM TOrO,
470 NPUBOP He 3abnoKMPOBaH.

12. 3anpelleHa yCcTaHOBKa Kakux IGO0 ruapaBinuyeckinx akceccyapoB MexXay
KnanaHom 6e30macHOCTM 1 BXOLOM (nodayen) XonoaHoM Bodbl B npubop.
PenyKUMOHHBIM  KnanaH (He NOCTaBNSeTcA B KOMMNeKTe) Tpebyercs
yYCTaHOBWUTb, KOrAa AaeneHue npesbiwaet 0,5 MMa (5 6ap).

13. ToaKntouMTb NPesoXpaHUTENbHOE YCTPOMCTBO K APEHakHOM Tpybke B
3aLLMLIEHHOM OT MOPO3a NMOMELLEHIN, NOLAEPXMBas €€ Npu 3TOM Ha BECy ;
HanpasuTb BHI3, B CTOPOHY Crycka BObI, B Cy4ae pacLUMpeHs HarpeTom
BOZb! IV NpU CMyCKe BOAbI U3 BOAOHArpeBarens.

14.(1T6))é6b|)non>|<Hb| Bbigepxatb Temnepatypy B 100°C u gasneve B8 1 Mlla

ap).

15. CrmB: OTKNMKOUNTb NUTAHME U XONMOLHYHO BOY, OTKPbITh KPaHbI ropsivel
BOAbI, paboTaTb CO CMMBHLIM KanaHoM NpeaoXpaHUTENBHOTO YCTPOUCTBA.



NMPEOYNPEXAOEHUE

16. IMpnbope! COOTBETCTBYIOT AneKTpOMarHuTHbIM TpebosaHuam 2014/30/UE u
TpeboBaHuaM no Hiuskomy HanpsikeHuto 2014/35/UE, uHctpykumm 2011/65/
UE otHocutensHo ROHS u uHctpykummu 2013/814/UE, pononHstowien
anpextuey 2009/125/EC no KOHCTPYMpOBaHMIO C Y4ETOM TpebOoBaHMIA
akonoruu.

17. 3TOT NPOAYKT NpefHasHayeH ANns WUCMONb30BaHWUA NPWU MaKkCcMarbHOM
Bbicote 3000M Haz ypoBHEM MOpS.

18. Bcerga nogknioyanTe NpoBOA 3a3eMEHNS K KOHTYPY 3a3eMNEHNs U K
Tegmvmany, WOEHTUMLIMPOBAHHOMY COOTBETCTBYIOLLIM CitMBonom O.

19. CBSXMTECH C rapaHTUWHBIM W NOCNErapaHTUHBIM CEPBICOM, YTOObI
MOMy4MTb PYKOBOLCTBO MOMb30BATENS 15 3TOr0 NPOoAYyKTa.

YBaxaemble nokynatenu! fo Bonpocam rapaHTUMHOTO, CePBMCHOTO
W nocrerapaHTMMHOro obCRyXuUBaHUA Ha Tepputopun Poccuinckon
®enepauun obpawantecb no Ten.: 8-800-100-21-77 - GecnnatHo ¢
ropoAckux TenedoHoB. C akTyanbHbIM CMCKOM CEPBUCHBIX LEHTPOB U
pa3BepHYTON UH(OPMaLIMEN NO IKCRyaTaLUn MOXHO O3HAKOMUTLCA Ha
cante www.atlantic-comfort.ru unu no Tenedony 8-800-100-21-77.

27

-}
o



RU YCTAHOBKA

1. KPEMJIEHUE

cMm. npegynpexgeHue 1 — 6 (cm. p. 21).
[nsa yctaHOBKM NpoaykTa, obpaTuTech K pasgeny pucyHku 1 cp. 2.

2. NOAKNKOYEHUE TPYB

cMm. npegynpexaenue 10 — 14 (cm. p. 21).
[ns ruppaBnuyeckoii cBsi3n, obpaTnTech k YepTexam pasgena 2 cTp. 3.

Mepen nopknioyeHneM HeobXoaMMO TLIATENbHO MPOYUCTUTL nopaolwwme Tpybbl. [MogknioveHne Ha Bbixoae
ropsiyeit Boabl NPOWN3BOAMUTCS NP NOMOLUM YYryHHOW, CTanbHOW MYdThl MAM MPU MOMOLLM [AMUANEKTPUYECKOro
coeauHuTenbHoro anemeHta. C Tem, 4ToObl M3bexatb Kkoppo3vto Tpyb (MPsIMOM KOHTaKT JXerneso-Menb),
3anpeLuaeTcs UCronb3oBaTb COEANHUTENBHBIE SMEMEHTbI U3 NaTyHN.

Ha Bxoge BogoHarpeBaTensi 06A3aTeNnbHO YCTaHOBUTL HOBbIN y3en 6e30nacHOCTH, KOTOPbI COOTBETCTBOBAN
661 gencTaytowmm Hopmam (B EBpone EN 1487) laBnenue 0.7 unn 0.9 MMa (7 wnm 9 6ap), pasmep %. Mpynna
6e3onacHOCTM MNM NpeAoXpaHWTeNbHbIA KnanaH AOMkKHbI ObITb 3awWMiieHbl OT Mopo3a. Hukakoe
TMAPaBNNYECcKoe NpUCNocobneHne He AOIMKHO HaXOAUTbCA Mexay y3nom 6e3omacHocTM U MecToMm AocTyna
X0OnoaHow Bofbl B Npubop. PeaykTop faBneHus Heobxoaum B TOM Cryyae, KOrAa AaBreHne nogaBaemoli Boabl
npesocxoaut 0.5 MMa (5 6ap)(B kOMNMekT noctaBku He BXxoauT). MpucoeauHnTb y3en 6e3onacHOCTW K CIYBHOM
Tpybe ans Toro, Ytobbl 06eCneunTb BbIXOA BOAbI B pe3ynbrate eé TepMUYEecKoro paclumMpeHus unu B criyvae
CcnvBa BoAbl M3 BopoHarpesarens. MoaknioyeHne npefoxpaHnTenbHOro YCTPOMCTBA AOMKHO OCYLLECTBNATLCS Be3
naBneHusi B Tpybe , TpyObl 4OMmKHbI ObITh 3alUMLLEHbl OT 3amep3aHust ; TpyObl JOIKHbI ObITh YCTAHOBMEHbI NoA
HaknoHom Ans cBoboaHoro oTbopa BoAbl BO BPeMsi HarpeBa WnW OCyLLEeHWs BojoHarpesatens. Tpybbl AOMmKHbI
Bblaepxatb Temnepatypy B 100°C u gasnexue B 1 MIMa (10 6ap).

BHumaHue: He ucnonb3oBath knanaH 6esonacHoctv npu Takoi cbopke Bo dpaHumm (Métropole, DOM-TOM).
MpenoxpaHuTenbHbIN KnanaH :NpefoxpaHWUTenbHbIA KnanaH KOHCTPYKTUBHO obbeauHsieT B cebe obpaTtHbIn
1 cTpaBnuBaowumii knanaH. OBpaTHbIA KnanaH MCKoYaeT BbiTekaHWs BoAbl U3 Gaka B CTOSK MpW OTCYTCTBUW
XOnoaHoM Boabl B BogonposoAe. Mpy HarpeBaHUW NPOUCXOAUT pacluMpeHue Bofbl, YTO MPUBOAUT K YBEMUYEHMIO
[aBneHus B 6ake. MNpu npesbileHnn faBneHns Boabl B paboyem bake 6onee 0.9 Mna (9 6ap), BOIMOXEH, WUnu
c6poc HebOMbLLOrO KONMMYECTBa BOAI, YePE3 CMMBHOE OTBEPCTME CTPABMMBAIOLLETO KnanaHa, unm cTpaBnnBaHus
13BbITOMHOrO AaBNeHNs Yepes 0bpaTHbIN KnanaH B CTOSIK XONOAHOT0 BOAOCHabXeH!s. OTO SABNSAETCH HOPMasbHbIM
pexvuMoM paboTbl NpefoXpaHNTENBHOrO KanaHa.

B npouecce akcrnnyatauu 3BH BoaMoxHo cpabatbiBaHue TENNOBOM 3alUThI perynstopa, kotopasi cpabarbiBaet
B pesynbraTe nepenagoB HamnpsikeHUs B 3MeKTpoceTV unu neperpesa TOHa, BbI3BAHHOMO 3HAYUTEMNbHBIM
obpasoBaHueM Hakunu Ha Hem. CpabaTbiBaHWe TENOBON 3aLLUMThI HE CYUTAETCH HEMCMPABHOCTBIO U HE NOANEXNT
yCTpaHeHuo no rapaHTun.BosobHoeneHne pabotbl OBH ocyluecTBrsieTcs noTpebutenem camocTosTENbHO, Anst
yero HeobxoaMMO: OTKMoUNTL OBH OT aneKTPOCceTH; BLIKPYTUTL KpenexHble LUYPYMbl 3aLUMTHON KPBILLKKW; CHSATb
3aLLUMTHYIO KPBILLKY; HaxaTb Ha KHOMKY TENnoBOW 3alLuMTbl, KOTOPas pacrornoxeHa B Kopnyce Tepmoperynsropa.
lMocrne Bo306HOBNEHMs1 paboThbl TEPMOpErynsiTopa YCTaHOBUTE HA MECTO 3alUMTHYIO KPbILKY U BKroumte OBH.
lMoCTOSHHOE BKMIOYEHME KHOMKY TEMOBOW 3aLLMTLI MOXKET NMPUBECTM K BbIXOAY U3 CTPOSi TepMOperynsatopa
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RU YCTAHOBKA

3. ANEKTPNYECKOE NOAKMIOYEHUE

[nsi anekTpu4eckoro coeanHeHus:, 0bpaTuTech k YepTexam pasgen 3

B 3aBMCMMOCTM OT Mofenu BoAoHarpeBaTeNb [OMKEH MUTAaTbCs TOMbKO OT CETM OAHOMA3HOTO NepemMeHHOro
Toka 230. MogcoeanHnT BogoHarpeBaTenb Mpy NOMOLLM XECTKOro kabens ¢ xunamm cevyeHnem B 2.5 MM KB.
[ns aToro ucnonb3oBaTh CTaHAapTHble WTPoOLI (XECTKas onnéTka unu kopoba), KoTopble AOMKHbI NMOAXOAUTb K
KanMbpoBaHHOMY NMOXEMEHTY KpbiLku. B Tom cryyae, ecnu npubopsl umetoT kabenb unu poaeTky (Bo ®paHumum
3anpeLueHo), Nogkmodate Hampsmylo. B obsisatenbHOM nopsigke NOAKMIOMMTL 3a3eMiieHue WnW MoABecTU
MPOBOJ 333eMINEHUS K CrIeLManbHoM knemme, o6o3HaueHHon 3Hakom &.JlaHHOe nogKmioueHWe ABAAETCA
obs3aTenbHbLIM U3 COOBpaxeHMit 6e3onacHoCTH.

[lnuHa xérnTo-3enéHoro npoBoaa 3a3eMneHns AomxHa 6biTb 6onbLue AnHBI hasHbIX NPOBOAOB. YCTaHOBKa AOMKHa
MMETb Ha BXOfe BOfJOHArpeBaTenst O4HOMIIOCHOE NpepbIBaTENbHOE YCTPOMCTBO (PACKPbITHE KOHTAKTOB He MeHee
3 MM: npegoxpaHuTenb, npepbiBatens). B Tom cnyyae, ecnu BoasiHble Tpy6bl M3rOTOBMEHbI U3 M30MNMPYIOLLEro
maTepuarna, enekTpuyeckue Lenu [OMmkHbl ObiTb 3awmuieHbl AuddepeHumanbHbiM npepbisatenem 30 MA,
COOTBETCTBYIOLLUM LEACTBYIOLMM HOpMaM. BeICTaBUTbL HanpsKeHWe NUTALOLLEN CETU (CMOTPM CXeMbI 1 Tabnuuy).
[lo BCKPbITUA KPbILIKA NPOBEPUTL OTKIIOYEHO K 3neKTponuTaHue. B niobbix cryyasx 3awmra AomkHa 6biTb
BbiLLE 0T6Opa BoAbI U3 BopoHarpesatens. MoBpexaéHHbI LLHYP NUTaHWS JOMMKeH ObiTb 3aMeHeH Npon3BoanTenem,
ero crnyx6oli 06cnyxvBaHus unv NobeiM ApyriM KBanuULMPOBaHHbLIM CMELMaNCTOM BO M36exaHue kakux-nubo
PUCKOB.

TennoBon npepbiBaTenb (CM. pUCYHKW pasgena 5 ctp.4): Bce Hawum u3genus ocHalleHbl TepMocTaToM C
TENnoBbLIM NpepbIBaTeNeM 1 py4HbIM B3BOAOM, KOTOPbIA OTKMIOYAET HampshkeHue BOAOHArpeBaTens B cryyae
neperpesa. BHumaHue: B cnyyae cpabaTbiBaHusi npepbiBaTens: a) o6ecTouMTb nepen npoBefeHueM niobbix
onepauui, 6) CHATb KPbILLKY, B) NPOBEPUTL 3MEKTPUYECKOE NOAKIIOYEHUE, T) B3BECTU TENNOBOM BbIKMHOYATENb.

B cnyyae noeTopHOro cpabaTbiBaHWsl, NPOM3BECTU 3amMeHy TepmocTata. Hukorha He 3akopauvBaTh 3alLUUTHble
ycTpoiicTBa 1 TepmocTart. [uTaHne noaknoyaTh TONbKO Ha BXOAHYIO NaHenb.
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RU MYCK U PABOTA

BHUMAHME: Hukorga He BKntoYaTh BoaoHarpeBaTtenb 6e3 BoAbl. [Nepes BKIIHOUEHUEM HANPSXKEHUS! OTKPbITb
KpaH ropsiyeit BoAbl, MOMHOCTbIO BbIMYCTUTH BO3AyX M3 Tpy® M 3anonHuTb npubop. MpoBepuTb repMeTUYHOCTb
CTbIKOB M NPOKNaaku ABepLbl NoA KpbILWKOW. B cnyyae obHapyxeHusi nogTekaHuin, NoaTsHyTb, HE NPUKNaabIiBas
ypeamepHbIX ycunuii. poBepuTb (byHKLMOHMPOBaHWE rvMApaBnMyeckux y3noB 6e3onacHOCTM W HamoNMHWUTbL
Bogoi. Mogatb HanpsikeHwe Ha npubop. Yepes 5-20 muHyT, B 3aBMCKUMOCTM OT 06bEéMa npubopa, Boaa AormkHa
HayaTb KanaTb W3 CIIMBHOMO OTBEPCTUS NPefOXPaHUTENbHOrO KnanaHa. OTo eCcTeCTBEHHOE SIBMeHWe, Bbi3BaHOOe
pacLumpernem Boabl.lNpoBepuUTb repMETUYHOCTL CTHIKOB W NpOoKnaaku. Bo Bpemsi Harpeea M B 3aBUCKHMOCTM OT
Ka4ecTBa Bofbl BOLOHArpeBaTeny ¢ NorpyHbIM HarpeBaTenbHbIM 3IEMEHTOM MOTYT U3AaBaTb 3BYK KUMEHWS; 3TOT
3BYK SIBNSIETCSH HOPManbHbIM W HE CBUAETENBCTBYET HW O Kakoii HeMcnpaBHOCTY Npubopa.

Yro6bl M36exaTb pa3suTUs GakTepui (nervoHenna u ap), HarpesaTb BoAy HE MeHee 0fHOro pasa B AeHb Ao 60°C.
3aBoackas perynvMpoBka TepMocTaTa Npou3BeAeHa npy NoMoLLM cTonopa (B 3aBUCMMOCTU OT Mogenn,65°C+-5°C
nnn 82+-3°C.

BHUMAHME: Ecnu Bbl 3aMeTMTE MOCTOSHHOE BbIAENEHWE Napa WNW KUNSALWEN BOAbl Yepe3 CnMB UMM Yepes
0TBEPCTME BOA03aBOPHOrO KpaHa, HEOXOAMMO OTKMOYMTL SMEKTPONMUTaHMe BogoHarpeBaTenst U o6paTuTbes K
cneuuanucry.

BBopa B akcnnyatauuto

- 3anonHute 3BH Bopon ans atoro: ybegutech B TOM, YTO 3aKpbiTa 3amopHas apMatypa Ha CTOsike ropsiyero
BOLOCHabXXeHMs1; OTKPOITE 3anopHYl0 apmaTypy Ha CTOSIKE XONIOAHOTO BOAOCHABXeHNS; OTKPONTe KpaH ropsyen
BOfbl Ha CMecuTene B Touke notpebnenus; OBH Byaet 3anonHeH, korga u3 kpaHa ropsiyeli Boabl HAYHET BbITEKaTb
BOZa; 3aKpoiiTe KpaH ropsiyen Bodbl.

- OcmotpuTe MecTo nopakntodeHnst OBH k cucteme BogocHabxeHus n ybeautech B OTCYTCTBUM NPOTEYEK BOAbI.

- BkntounTe aBTOMATUYECKUIA BbIKMOYaTENb.

- PerynupoBka Temnepartypbl HarpeBa nNpou3BoAMTCS MOBOPOTOM PYYKV PETYIMPOBKYA:

BopoHarpeBatenb obnagaeT uMdpoBbIM 3KpaHOM, KOTOPbIA NO3BONSIET BbiGpaTh pexum paboTsl (cM. pasgen 4
cTp. 5).

1. NNIOCKAA MOLENb

1) Pyyka ynpaBneHus ans Bbioopa pexumoB (A1 D): Bbibop TeMnepatypbl Bpy4Hyto. Moaunums D - MakcumanbHas
HacTpoiika Temneparypbil.

2) Pexxumbl paboTbl:

Pexum AHTU3aMep3aHusa o (Ccbinka B) : ABTOMaTU4eckas yctaHoBka Temnepatypsbl (7°C), € Lefblo yMeHbLWUTb
anekTponoTpebneHne BO BpeMs OTCYTCTBUS NONb30BaTenNs.

3) Unagukatop «Qyw» . (C) nokasbiBaeT KONMYECTBO OCTABLUENCS ropsyeli Boabl. Fopsawwmin nHaukartop «fyL»
03HauaeT, YTo ropsiyer Bofbl B BoAOHarpeBaTene AOCTaToOMHO Ha OAMH Ayl v Gonee.

2. KBAOPATHASA MO[LENNDb
1) PYYHASA HACTPOWKA (Mos. A u D): PyuHoit BLIBOp HacTpoliki TemnepaTypel. Mosnuns C cooTBeTCTBYET
MaKcuMMarbHON HaCTPOMKe TeMnepaTypbl.

2) Pexxum AHTU3AMEP3AHUA (i) (Mos. B): ABTOMaTuyeckas HacTpoiika Ha Temnepatypy AHTW3amep3aHus
(7°C), pns NoHWKeHNs NoTpebneHns aneKTPUYECKOro Toka BO BPEMS OTCYTCTBHS NONb30BAaTENS.

3) MHOUKATOP HATPEBA 573 (Mos. D): Koraa cBeTUTCA 3HAYOK AyLua, MAET Harpes.
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RU OUATHOCTUKA

B crny4vae HEKOppeKTHOM pa6OTbI V3Aenusi Ha aucnrnee BbicBe4YMBaeTCs curHan ob owmnbke.

1. MIOCKAA MOLEJb

HeucnpaBHoCTb 3HaveHne KommeHTapui

2 nocnepoBaTenbHbIX MUraHWUs MHAMKaTopa
«[yw», TpExcekyHaHas nayaa, 2

NoCneaoBaTenbHbIX MUTaHHS. .
Owwnbka 3 :

CMEeHUTE JaTumk
Ownbka patumka A

2 nocreaoBaTenbHbIX MUAraH!s MHAVKaTopa
«[yw», TpexcekyHaHas naysa, 4
nocneaoBaTenbHbIX MiAraHms «yw»... Owwnbka 9 :

Owwubka pene unu nnarbl

PCB cmenute nnary PCB

2. KBAOPATHAA MOAEJb

OBCIY>KUBAHUE

BHUMAHME: Mpexae YeM CHATb NNacTUKOBYH KPbILLKY, YTOObI M36exaTb BO3MOXHOCTY NOMNYyYeHUs TpaBM Unu
yaapa aneKkTpu4eckoro Toka ybeanTech, YTo NpubOop OTKIIOYEH OT NUTaHNS.

1. AOMALLUHEE OBCIY>XUBAHUE

1 pas B MecsiL| NPUBOAUTL B AeNCTBUE ysen cnuea yCTpOVICTBa rMapaBnMyeckon 6e3onacHocTu: YOanntb Hakunb
1 NpoBepUThb, yTo6bI OH He 3aepan. HecobniogeHne atoro npasunia MOXeT Bbl3BaTb NoBpeXaeHne an60pa n
NOTepPHo rapaHTun.

2. OBCJITYXUBAHUE KBANTUOPULIMPOBAHHBIM NMEPCOHAJIOM

Kopnyc BogoHarpeBaTensi HyXHO BpeMsi OT BPEMEHW BbITUPaTb BRAXHOW MSrKOW TPSAMKOW unu rybkoi. Hu
B KOEM Cnyyae He MCronb3yiite abpasvBHble unu neHoobpasywowme cpeactBa. CepsucHoe obcnyxuBaHve
BOLOHarpeBarenei ocyLlecTBnsieTcs He nosgHee 10 AHeN MO NCTEYEHNIO YKa3aHHOTO HUXe CpoKa OT AaThbl MOKYMKW
OBH v gatbl npoBeaeHUs nocneaHero

CepBUCHOTO 0bCnyX1BaHNS

CepaucHoe obcnyxuBaHe cocTouT U3: YucTku BHyTpeHHero 6aka BogoHarpeBaTens OT Hakumu ;

YucTkm bnaHua HarpeBaTenbHOrO aneMeHTa OT Hakunu ; 3aMeHbl MarHueBoro aHoga ; [poBepku COCTOSHWS
BHyTpeHHero Gaka, TOHa, npoknagkw, dnaHua u anekTpuyeckoro 6roka ynpaeneHus ; MpoBepku COCTOSHWS
NpenoxXpaHNUTENbHOTO KNanaHa 1 ero YUCTKy npu HeobxoanMocTy ; OTMETKU B rapaHTUIAHOM TasoHe.

BHumanue! PaboTbl no cepBUCHOMY OBCMyXMBaHUIO OnfayMBaeT noTpebuTenb, COrMacHo AENCTBYHLLETO
npeiickypaHTa CepBUCHOrO LiEHTpa.

3. YKA3AHUA NO TEXHUKE BE3OINMACHOCTW. 3AMNPELLAETCA
YctaHaBnuBath OBH Ha rvbkux wnaHrax; akcnnyatuposate OBH 6e3 3azemneHus ; akcnnyatuposaTb OBH 6Ge3
MarH1eBoro aHofa, KOTOPbI YCTaHOBMEH Ha dnaHLe B cepeanHe paboyero 6aka ;akcnnyatuposats OBH co cHsTom
3aLLMTHON KPbILLKOW 3neKTpuyeckoro Broka ;npoBOANTL PEMOHTHbIE paboThl 1 06CMyKMBaHWE NPU BKIKOYEHHOM B
ceTb OBH ;akcnnyaTupoBath HeucnpasHbld OBH. 31
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RU YCNOBUA OEUCTBUSA TAPAHTUMU

- BO,E[OHaneBaTeJ'Ib [OIMKeH ObITb YCTaHOBMEH, OO/MKEH UCNOoNb30oBaTbCA U OﬁCJ'Iy)KVIBaTbCﬂ B COOTBETCBUU C

HopMamW, AECTBYOLLMMMU B CTPaHe YCTaHOBKM, U B COOTBETCBUM C YKa3aHUSIMW HACTOSILLErO PYKOBOACTBA.

- FapaHTvm BCTynaeT B CUIy C MOMeHTa YCTaHOBKW C HA, yKa3aHHOro B CHETE Ha NpoAaxy Unn Ha YCTaHOBKY, npu

OTCYTCTBWW AaHHbIX [JOKYMEHTOB, TOUKOW OTCHeTa OyAeT SBNATLCA [aTa M3rOTOBMEHUS], YKa3aHHas Ha Lunbae
BoJOHarpeBatens, ¢ npubasneHnem 6 MecsieB. 3ameHa KOMMOHEHTa He BrEYET 3a coboi NpoaneHne cpoka
rapaHTum npubopa.

- ToproBasi rapaHTusi NOKpbIBaeT GecnnarHylo 3ameHy EMKOCTEN U 3MIEeMEHTOB, MPWU3HAHHBLIX HEUCTpaBHLIMM

Hawen cnyx6oi nocrenpogaxHoro o6CnyXuWBaHWS, 3a WCKMKYEHWEM PacXOOHbIX AeTanei (MarHesveBbli
aHop, npoknagka ...) 6e3 BbiNnaTbl KOMNEHCAUMU U NPOANEHUs rapaHTuK. FapaHTUs He MOKPbLIBAET Pacxodbl
Mo PEMOHTHLIM paboTam 1 BOCTaBKe, KOTOpble JOMKHbLI OMNaYnBaTLCs B COOTBETCTBUM C HALLIMMW Tapudamu.

- Mpwu nokynke OBH Atlantic Tpebyiite npaBuUnbHOMO 3aNoNHEHWs rapaHTUIAHLIX JOKYMEHTOB, MPOBEPKU BHELLHETO

BWAA M3AENusi, LeNOCTHOCTU €ro 3NeMEHTOB M KOMMMEKTHOCTW. [peTeH3nu, Kacatolmecs MexaHW4eckux
NOBPEXAEHUN 1 HekomnnekTHocTM OBH, nocne npogaxu He NpuHMMaloTCs.

- FapaHTuitHble [JOKYMEHTLI AeNCTBUTENbHBI TONBKO B OpUrHane ¢ 0TMETKOIA O AaTe U MecTe NPOAaxM, NOAMUCHIO

npoAaBua, LTamnoM Topryiowen opraHusauuun. MNpu HenpasuribHOM OOPMIIEHWM UMM NOTEpe rapaHTUNHbIX
[OKYMEHTOB noTpebuTenb TepsieT NpaBo Ha rapaHTUiiHOE 06CIyXMBaHMeE.

- Mpu OTCYTCTBWM B rapaHTUAHOM W OTPLIBHOM TanioHax AaTbl MPOAAXMW rapaHTUIHbIA CPOK UCHNCTIIETCS CO HS

BbIMycka W3Aenust npeanpusiTem-usrotosutenem. CTOMMOCTb YCTAHOBKW He BXOAWT B CTOMMOCTb W3fenus.
[apaHTuitHOe 0653aTenbCTBO He PacnpPOCTPaHAETCS Ha MarHUeBbI aHOZ, NOTOMY YTO OH SIBMSIETCS PACXOAHBIM
matepuanom.

BopoHarpesatenb nognexut o06si3aTenbHOMY CEepBMCHOMY 0OCnyxwvBaHuio (cM. n.20), KOTOPOE [OMMKHO
NPOBOAMUTLCS  YMOMHOMOYEHHBIM CEPBUCHBIM  LIEHTPOM, WMW  YMOMHOMOYEHHBIMW yyacTHUKamu «Knyba
cneuuanuctoB Atlanticy, KoTopble WCMOMb3YKT OpUrMHarbHble KommnnekTywlwme. Pabotsl no cepsBrUCHOMY
06CnyX1BaHMIO 1 U3MEHEHWUS! PacXofHbIX MaTepuanos onnauveaet [loTpebutenb cormacHo AENCTBYHOLLEro
npemnckypaHTa CEpBIUCHOTO LIEHTpa.

[apaHTUIHBIA CPOK 3KCMMyaTaluu ToBapa COCTaBNsieT 24 Mecsua nNpu 06s3aTernbHOM YCIIOBUM NPOBEAEHNS
CepBUCHOro 06CyXMBaHMS B NOpsiAKe, NPeayCMOTPEHHOM AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

[apaHTUitHble 06si3aTenbcTBa [@paHTUHBIA CPOK 3KCMryaTauuu ToBapa CocTaBnsieT 24 Mecsiua npw
o6s13aTenbHOM YCNOBUM NPOBEAEHUS! CEPBUCHOTO 0BCnyXuBaHUs B MOpsiAke, MPeAyCMOTPEHHBIM [aHHbIM
PYKOBOACTBOM. [@paHTWiAHLIA CPOK Ha BOAsIHOM Gak MoxeT ObiTb npoaneH fo 60 MecsieB npu ycrnosuu
npoBefeHNs CepBUCHOrO 0BCryXMBaHNS ToBapa OAMH pa3 B Ba roga.

- Mpu BO3HMKHOBEHWW HewcnpaBHOCTeN NoTpebuTens obsi3aH oTkmounTb OBH OT amekTpocetn u OT cuUcCTEMBI

BofocHabxeHus. OBH npuHUMaeTcsi Ha rapaHTWUIHBIA PEMOHT TOMbKO C PYKOBOACTBOM MO 3KCMnyaTauuu,
C NpaBWbHO 3aMOMHEHHBIMU rapaHTUAHBIMW AOKYMEHTaMn U 3asieneHnem notpebutens. Cpok BbINOMHEHUSs
rapaHTUNHbIX 06A3aTenbCTB COCTaBNsieT He Gonee 14 cyTok co AHA nocTynnexuss OBH B opraHusaumio,
BbIMOMHSIOLLYI0 PEMOHT. /3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTYU 3a OTKIIOHEHUS NapaMeTpoB SNEKTPOCETU U
CeTn BofocHabXeHUs OT HOPMbI M UX TEXHUYECKOe COCTOSHIE, a Takke HeucnpaBHocT OBH Bbi3BaHHbIE aTUMK
OTKIOHEHWAMM.

- 3anpeweHo! [emontupoBatb OBH o npuesna mactepa cepBuCHOMO UeHTpa. B cnyyae HEBbIMOMHEHMS

faHHoro TpebosaHust OBH He noanexuT rapaHTUitHoMy 0BCnyKMBaHWIO, U PEMOHT OMNavMBaeT NoTpedUTENb.
[apaHTUIHbIA PEMOHT NPOW3BOAMTCS B CREdYHOLIMX Crydyasx: pasrepmeTusaums (Teub) Gaka ;HeMCnpaBHOCTb
TOHa ;HeucnpaBHOCTb TepmoOperynsitopa ;HEMCnpaBHOCTb  CUrHarbHOM  NaMMOYKM  ;HEUCNpPaBHOCTb
npefoXpaHUTENBHOTO knanaHa (kpoMe cnyyaes cbpoca BOAbl Yepes CrIMBHOE OTBEPCTUE).

- FapaHTuitHOe 06CnyXMBaHUE He MPOU3BOAMTCS B Cryyasix: HecobioAeHe NpaBuI XpaHeHUs!, TPAHCMOPTUPOBKY,
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YCTaHOBKW, MOAKIIOYEHWUSI W 3KCNMyaTauuu W3Oenusi; MexaHUYeckuX NOBPEXAEHWA W3penust ; BHECceHue
TEXHUYECKUX N3MEHEHWI B U3enie ;ucnonb3oBaHue npubopa He o HasHaueHio; OTCYTCTBIE MarHUeBOro aHoaa,
YCTaHOBMNEHHOIO B MeCTe, NpesycMOTPEHHOM Npou3BoauTENeM B cepeamnHe pabodero 6aka OBH ; HapyleHue
YCMOBUI rapaHTUNHOIO OOCIYXVBaHMUS ; OTCYTCTBUS 3a3€MMEHWs!, ECAW 3TO NPUBENO K BbixoAdy M3 cTpost OBH ;
HapyLLeHve TpeGoBaHUiA N. 8 No exerogHoMy 06CIyXMBaHMIO (OTCYTCTBUE OTMETKW U HAKIENKM B rapaHTUIAHOM
TanoHe, CBUAETENbCTBYIOLWNX O MPOBEAEHUM CEePBUCHOTO OBCMYXWBaHWUS CMeLnanMcToM aBTOPWU3OBAHHOTO
CEPBUCHOTO LIEHTPa WU YMNOMHOMOYEHHbIM yyacTHUkoMm «Kny6a cneumwanuctos Atlantic»).B atux cnyvasx



RU YCNOBUA OEUCTBUSA TAPAHTUMU

peMOHT onnauusaet MoTpebutens. B criyyae Bbi3oBa creuuanucta CEpPBUCHOMO LEHTPa C He rapaHTUAHOMo
cryyasi, NoTpeduTenb onna4nBaeT CTOMMOCTb BbI30Ba COMAcHO AEUCTBYIOLErO NpenckypaHTa.llponssoauTens
0CTaBnsieT 3a cob0M NpaBo BHOCUTL U3MEHEHSI B PYKOBOACTBO 6e3 yBeOMMEHNs NoTpeduTeneii.

- Ecnu B TEYEHMe rapaHTUIHOTO Cpoka ToBap KCMIyaTMpOBarCst C HapyLIEHUEM NpaBun Unu notpebutens He
BbINOSHSN PEKOMEHAALMIA NPEeANPUSTUS, BLINMONHSOLErO paboThl NO rapaHTUtHOMY obcnykuBaHWUIO ToBapa,
PEMOHT NMPOM3BOANTCS 3a CHET NOTpebuTens.

B npouecce akcnnyatauu 3BH BoamoxHO cpabaTbiBaHue TENNOBOW 3aLLuThl PETYNSTOpa, KoTopasi cpabaTtbiBaeT
B pesynbrate nepenajoB HanmpsiKeHWs B 3neKTpoceT unu neperpea TOHa, BbI3BAHHOTO 3HAYUTENbHBIM
obpa3oBaHMeM Hakunu Ha Hem. CpabaTbiBaHue TENnoBOW 3alUUThl HE CYMTAETCS HEUCNPABHOCTBIO U HE
NOANEXUT YCTPAHEHUIO MO FrapaHTUM.

BosobHoBneHue pabotbl IBH ocyllecTBnsieTcs NoTpebuUTENEM CaMOCTOSTENLHO, Al YET0 HeobXoaUMO:

- oTKNtounTb OBH OT anekTpoceTty;

- BbIKDYTUTb KPEMEXHbIN LLypYn 3aLUMTHON KPbILLKY;

- CHSITb 3aLLUTHYH KPBILLKY;

- HaXaTb Ha KHOTKY TEMMOBOW 3alUuThl, KOTOpasi PacronoxeHa B KOpMyce TEPMOPErynsTopa.

Mocrne Bo306HOBMEHMST paboThbl TEPMOpErynsiTopa YCTaHOBUTE HA MECTO 3alUMTHYIO KpbILKY U Bkroumte OBH.
lMocTOSHHOE BKMIOYEHME KHOMKW TEMMOBOW 3aLLMThl MOXKET NMPUBECTM K BbIXOAY U3 CTPOSi TEPMOpErynsTopa.
MHpukaTop HarpeBa MokasbiBaeT YCIOBHbIA YpOBEHb TemnepaTypbl Boabl B cepeauHe pabouyero Gaka (kpome
mogenu Slim). MpagyvpoBka MHAWKaTOpa AN YCNOBHOMO M TOYHOMO M3MEpEHWst TeMnepaTypbl Bodbl B 6ake He
npenHasHaveHa.

FapaHTMAHBLIA TaroH
3anonHseT npoaasel

BopoHarpesatens mogens 3asogckon No | ‘ | | ‘ | ‘ ‘ | ‘ ‘

[laTa naroToBMNeHMA 3alundpoBaHa B 3aBOACKOM HOMEPE: NepBLIe ABS UMMPL! — MO BLINYCKa, BTOPLIS ABE UMdPL! — HEAEN:A BLINYCKa,
QCTanbHbIe UMMpsLI — NOPAKOBLIA HOMep

Mpoaasey, [ara npogasm UeHa (HasBaHue, agpec)
(4Mcno, mecay, roq) (rpuBeH)

(MO oTBETCTBEHHOMO NKLanpoaasua) (noanucek)

M

3anonHAeT UCNONHUTENL

ToBap NpUHAT Ha rapaHTMIAHOe 00CNYHMBaHWE. Nara
(Ha3BaHKWe CepBMCHOro LieHTpa) (4KMCno, Mecal, roa)

Yuyer paGoT no T y o6cn M rapaHTUAHOMY PEMOHTY
Nara OnuvcaHne HeqoCcTaTKoB IConepaHve BeINONHEHHOW paboTel, HasBaHue 1 TUM ®WO, nognuce
[BAMEHEHHLIX KOMMNEKTYIOWVX M3aenii MCronHTenA

MpyMeyaH1e: JONONHUTENEHO BHOCKTCA MHCHOPMAELMA O paBoTe Mo NPeayNPEKGEHII0 BOHUKHOBEHUA NOKAPa.

EAL
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3anonHRET MCNONHUTENB

Wcnonnutens,

(NpeanpyATHe, opraHu3aLUmra, agpec)

Homep, No koTOpoMY TOBap B3AT Ha
rapaHTUHAHBIA y4eT

MpyyrHa pemoHTa. HaasaHue 3ameHeHHoro
KOMMNEKTYIOLLEro U3Aernia, COCTaBHOM
yacTu

[ata nposeaeHua
pator,
(uncno, mecay, rog)

Moannck NKLa, KOTOPOe MCNOMHAND paboTy 1
ero paclmdposka

Homep nnombuparoy

MM

Moanuce NOTpeBKUTENA, KOTOPLIA
noaTeep:xaaeT UcnonHeHne rapaHTMﬁHOrO
PeMaoHTa

3anonHAET UCNONHUTENB

WenonnuTens

(NpeanpyATYe, OpraH13aumna, aapec)

Homep, No KOTOPOMY TOBAP B3AT Ha
rapaHTUAHLIA
YYerT.

I'Ipmea pemoHTa HaagaHue sameHeHHoro
KOMMMEKTYIOLLEro M3AENWA, COCTABHOM
yacTu:

[ata nposeaeHna
paboT.
(4ncno, mecau, rog)

Moanuck NUua, KOTePOE UCTONHAND paboTy
v ero paclumdposka

Homep nnomBupartopa

MM

Moanuck NoTpebUTENA, KOTOPLIA
noATEEPKAAET MCNOMHEHUE rapaHTMIAHOTO
PeMOHTa

3anonHRET UCnonHUTENb

Vicnonnutens

(NpeanprATWe, opraH1aaLlua, agpec)

Homep, no koTopomy ToBap B3AT Ha
rapaHTUIAHBIA y4eT

MpryKHa pemoHTa. HassaHWe aameHeHHoro
KOMMNIEKTYHOLLEro U3aenua, CoCTaBHOM YacTn

PaboTel No TexH14YeckomMy 0B Cy:KMBaHUIO,
BbIMOMHEHHBIE COOTBETCTBEHHO NOPALKY
rapaHTUAHOro 05CNYKUBAHWA, PEMOHTOM He
cunTawTeA

[aTa npoeeasHUA
pabot.
{uncno, mecau, roq)

Moanucs NKLa, KOTOPoE UCMOMNHANO paboTy 1
ero paclmdposka

Homep nnombupartopa
MM
Moanucek NOTpebuUTensA, KOTOPLIA

MOATBEPKAAET MCNOMHEHWE rapaHTUIHOMO
PEMOHTA
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,ClEﬁCTBMTEﬂE‘H B CNy4ae 3anon+HeHua
OTPbIBHOW TAMOH
Ha TeXHUYEeCKoe OﬁcﬂyM{MEaHMe B TEYEHMK 2
ner rapaHTMFIHOfO CpoKa

ﬂEﬁCTEMTEJ‘IEH B Cny4ae 3anofHeHns
OTPbLIBHOW TAMNOH

Ha TeEXHUYECKoEe Oﬁcﬂy)KMEaHMe B TEYEHUH 2

ner faDaHTVIVIHOFU CpoKa

,ElE,‘ﬂCTEKIATE‘ﬂE‘H B Cny4ae 3anonHeHnsa
OTPLIBHOW TANOH

Ha TeEXHU4YECKoe oﬁcnyWEaHme B TEYEHUK 2

net rapaHTHFIHOfO CpoKa

3anonHAeT npoaasel
BonoHarpesaTtens mMoaens
3aeoackon Ne

3anonHAeT nponasey
Bonowarpesatens mMogens
3asogckoin Ne

3anonHAeT npoaasel]
BopoHarpeBaTens mogerns
3asogckoi Ne

[aTa usrotoBneHua
{umcno, mecal, roq)

Mpogasey
(Ha3BaHWe, anpec)

[laTa uarotosneHva
{umcno, mecal, roq)

MaTepu1ansHo oTBeTCTBEHHOS
nvyo
(nognucek 1 paclwmndposka)

MM

KopeLUok oTPLIBHOMO TANOHA Ha TEXHNYecKoe
0B CINYy#MBaHNE B TEYEHUN 2 NET rapaHTUIAHOTO
CpOKa 3KChnyaTauum

2130 20

Wcnonuutens
(noannce 1 pacwmndposka)

[NaTa usroToeneHuAa
(umcno, Mmecauy, roa)

Mpogasey
(HasBaHWe, agpec)

[laTa MaroToeneHnAa
(umcno, Mmecauy, roa)

MaTepuransHo oTBETCTBEHHOE
nuyo
(noannck K pacwndposka)

M

Kopeluok 0TpLIBHOTO TanoHa Ha TEXHWYecKoe
obcny:kuBaHne B TeYeHUN 2 NET rapaHTiAHor
cpoka aKkcnnyaTauum

Wavar 20

WcnonnuTens,
(noanuek 1 paclnposka)

[ara usrotoBneHuA
(uncno, mecau, roa)

Mpopasey
(Ha3BaHWe, anpec)

[ara uaroToBneHuA
(uncno, mecau, roa)

MaTepmankHo 0TBETCTBEHHOE
niua
(noanwck U paclwundcposka)

MM

KOpeLuok oTPLIBHOMO TaNoHa Ha
TexXHU4ecCKoe 06CJ’IY}KI/IEEHMS B TeUEHNN 2
NET rapaHTUIAHOTO CPOKa SKCANyaTauuu

Hawat 20 ¢

WenonnuTens
(nognucs 1 pacwmndposka)




ADVERTENCIAS

Este aparato no estd previsto para su uso por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o por personas sin experiencia ni
conocimientos (incluidos los nifios), salvo que reciban la supervision o ins-
trucciones previas relativas al uso del aparato por parte de una persona
responsable de su sequridad. Es conveniente mantener vigilados a los nifios
de manera que no jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento
por parte del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervision. La
Instalacion del termo eléctrico debe realizarse por personal cualificado y
cumplir con la reglamentacion vigente, el Reglamento Electrotécnico de
Baja Tension, el Codigo Técnico de la Edificacion y cualquier otra reglamen-
tacion local, autondmica o nacional aplicable.

PRECAUCION: Manipule con cuidado los productos pesados.

1. Instale el termo en un lugar protegicﬁ) de las heladas. La garantia no
cubre los dafios ocasionados por el exceso de presion que pueda causar
el bloqueo del dispositivo de seguridad. El termo no puede instalarse a
la intemperie. Ver limitaciones a la garantia en pagina 39.

2. Asegurese de que la pared soporte el peso del aparato lleno de agua.

3. Prevea la ventilacion del local en el que se encuentra el aparato si la
temperatura ambiente es superior a los 35°C,

4. No instale este producto en los volimenes V0, V1 (véase fig.1) de un
cuarto de bafo. Instale el aparato en un lugar de facil acceso.

5. En caso de utilizar tuberias de PVC, se recomienda la utilizaciéon de una
valvula termostatica a la salida del agua caliente. Regule la temperatura
de mezcla en este dispositivo teniendo en cuenta las prescripciones del
fabricante de la tuberia.

6. En el caso de instalacion vertical mural, para permitir un eventual
cambio del elemento calefactor deje un espacio libre suficiente debajo
de las conexiones del aparato (min. 300 mm). Instale un recipiente
de retencion con vaciado debajo del termo eléctrico cuando éste se
encuentre en un falso techo, en desvanes o encima de locales habitados.

7. Antes de desmontar la tapa, asegurese de que la alimentacion estd
cortada, para evitar cualquier riesgo de lesion o electrocucion.

8. La instalacion eléctrica debe incluir un dispositivo de desconexion

(disyuntor o fusible), segun la normativa local de instalaciones de baja

tension (disyuntor diferencial 30mA).
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ADVERTENCIAS

9. Para aquellos termos que incluyan el cable de conexion, en caso de un
defecto en éste, se deberd reemplazar por un cable especial suminis-
trado por el fabricante. El cambio debera ser realizado por un servicio
técnico autorizado.

10. Instale obligatoriamente en la entrada del agua fria del termo un
dispositivo de seguridad nuevo (presion 0,9 MPa (9 bar), diametro %2")
conforme a la normativa en vigor.

11. Accione el mecanismo de vaciado del dispositivo de seguridad una vez
al mes para eliminar los depositos de cal y comprobar su correcto funcio-
namiento.

12. No situe ningun accesorio hidraulico entre el dispositivo de sequridad
y la entrada del agua fria. Instale un reductor de presion (no suminis-
trado) si la presion de alimentacion es superior a 0.5 Mpa (5 bar).

13. Conecte el dispositivo de seguridad a una tuberia de vaciado para
evacuar el agua procedente de la dilatacion o del vaciado del termo.
14. Los conductos de canalizacion utilizados deben soportar temperaturas

de 100°Cy una presion de 1 MPa (10 bar).

15. Vaciado: Desconecte la alimentacion eléctrica y cierre la llave de agua
fria. Abra los grifos de agua caliente y accione el mecanismo de vaciado
del dispositivo de seguridad.

16. Los productos descritos en este manual pueden ser modificados en
cualquier momento para adecuarse a las nuevas tecnologias y a las
normativas vigentes. Estos aparatos son conformes a la reglamentacion
siguiente, Directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/CE,
Directiva de aparatos fara ser usados en determinados limites de
tension (baé'o voltaje) 2014/35/CE, Directiva 2011/65/CE para RoHS y
la directiva 2013/814/CE junto con la Directiva 2009/125/CE de Ecodisefio.

17. Este simbolo significa que, si desea deshacerse del roducto,ﬁ
una vez transcurrida la vida del mismo, debe depositarlo por los
medios adecuados en un gestor de residuos autorizado para la re- =
cogida selectiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE).

18. Este producto esta disefiado para su uso a una altitud maxima de 3000
metros.

19. El conector de tierra del cable debe ir siempre conectado a la toma de
tierra o bien al terminal apropiado identificado por el simbolo corres-
pondiente © .

20. Puede disponer del manual de instrucciones de este producto ponién-
dose en contacto con el Servicio de Atencion a Cliente.
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ES INSTALACION

1. FUACION

Véase “Advertencias” N°.1 a N°.6
Para la instalacién del producto, véase fig. 1 p.2, p.3.

2. CONEXION HIDRAULICA
Véase “Advertencias” N°.10 a N°.14

Para la conexién hidraulica del producto, véase fig. 3 p. 7.

Limpie a fondo las tuberias de alimentacion antes de realizar la conexién hidraulica. Realice la conexion de la
salida del agua caliente mediante un manguito dieléctrico para evitar la corrosién de las tuberias (contacto
directo hierro/cobre). No utilice nunca un manguito de latén.

Conecte el dispositivo de seguridad a una tuberia de vaciado para evacuar el agua procedente de la dilata-
cién o del vaciado del termo eléctrico.

3. CONEXION ELECTRICA
Véase “Advertencias” N°.7 a N°.9
Para la conexién eléctrica del producto, véase fig. 4 p. 8.

Conecte el termo Unicamente a una corriente alterna monofasica de 220/240 V. Conecte el termo a una
toma fija o base de enchufe normalizada con toma de tierra, cuyos conductores sean al menos de 2,5 mm2
de seccion. Conecte directamente los aparatos que se suministren con un cable o con una toma. Por motivos
de seguridad, conecte obligatoriamente a tierra el conductor de tierra del cable o lleve uno de los cables de
tierra al borne previsto, debidamente sefializado . La longitud del cable de tierra verde/amarillo debe ser
superior a la de los cables de las fases. Es necesario que la instalacién del termo cuente con un interruptor de
corte omnipolar (apertura de los contactos de 3 mm minimo: fusible, disyuntor). En caso de que las canali-
zaciones sean de material aislante, los circuitos eléctricos estaran protegidos por un disyuntor diferencial de
30mA conforme a las normas vigentes.
Termostato de seguridad (véase fig. 5 p.5): Todos nuestros productos estan equipados con un termostato
de seguridad de rearme manual que corta la alimentacion del termo en caso de sobrecalentamiento. En caso
de activacion del dispositivo de seguridad contacte con el Servicio de Asistencia Técnica para que proceda
a rearmar el termostato (intervenciéon no cubierta por la garantia). En caso de activacion del dispositivo de
seguridad:

= corte la corriente antes de realizar cualquier operacion,

= quite la carcasa,

= verifique la conexion eléctrica,

= rearme el termostato de seguridad.

Proceda a la sustitucion del termostato en caso de activacion repetitiva. No cortocircuite nunca el termostato
o el dispositivo de seguridad. Conecte los cables de alimentacién Unicamente sobre las bornas de conexion.
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ES FUNCIONAMIENTO / PUESTA EN MARCHA

PRECAUCION : No poner nunca bajo tensién el termo eléctrico sin agua. Esto dafiaria el elemento de cale-
faccion.

Llene el termo de agua, abriendo la llave de corte del agua fria y los grifos de agua caliente, cuando salga
agua por ellos, ciérrelos, empezando por el mas bajo y terminando por el mas alto (ducha), de esta forma se
eliminara el aire del termo y de las tuberias. Verifique la impermeabilidad de las tuberias y de la junta de la
brida bajo la carcasa. En caso de fuga, apriete ligeramente. Compruebe el funcionamiento de los dispositivos
de seguridad de llenado y de vaciado. Conecte el aparato a la red.

Entre 15y 30 minutos mas tarde, segun la capacidad del aparato, el agua goteara por el orificio de la valvula
de seguridad. Este fendmeno se debe a la dilatacion del agua. Los termos con resistencia blindada pueden
producir un ruido de ebullicion durante el calentamiento en funcion de la calidad del agua, este ruido no
se debe a ningun tipo de defecto. Para evitar la proliferacion de bacterias tales como la legionela, suba la
temperatura a 60° una vez al dia. Los limites del termostato vienen fijados de fabrica.

IMPORTANTE: Corte la alimentacion eléctrica del termo y acuda a un profesional si constata una fuga de agua
hirviendo por la valvula de seguridad o al abrir el grifo de agua caliente.

1/ Selector de funcionamiento: (Ref. A): Permite elegir el modo de funcionamiento
2/ Modos de funcionamiento:

Dial de ajuste 1 (Ref Ay D): Seleccién manual de la temperatura de consigna. La posicion Ref. D es la
posicién maxima de ajuste de la temperatura.

Modo ANTIHIELO e (Ref. B): Ajuste automatico a la temperatura de consigna (7°C), permitiendo
reducir el consumo eléctrico durante los periodos de ausencia del usuario.

Ducha disponible @) (C Ref.): Indicador de agua caliente disponible. Cuando el simbolo de ducha se
ilumina significa que el termo dispone de una cantidad de agua caliente para al menos 1 ducha.

SOLUCION DE PROBLEMAS

En caso de funcionamiento anormal del aparato, aparecera una sefal de error .

Fallo Significado Comen

2 parpadeos sucesivos de la ducha,
3 seg. de pausa, 2 parpadeos sucesivos...

Error 3:
Averia de la sonda

Cambie la sonda

2 parpadeos sucesivos de la ducha,

3 seg. de pausa, 4 parpadeos sucesivos ...
Error 9:
Relé o fallo del PCB Cambie el PCB
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ES MANTENIMIENTO

PRECAUCION: Ante todo desmontaje o manipulacién del aparato, asegurese de que la alimentacién ha sido
cortada.

1. MANTENIMIENTO DOMESTICO

Una vez al mes, se debe activar el mecanismo de descarga de la valvula de seguridad, para evitar
su calcificacion y verificar que no se encuentra bloqueado. El ignorar esta operacion podria pro-
vocar el deterioro del aparato y la pérdida de la garantia.

2. MANTENIMIENTO ESPECIALIZADO

= Elimine la cal sin frotar la cuba para evitar el deterioro del revestimiento,

= Cambie el anodo de magnesio cuando su didametro sea inferior a 10mm o cada 2 afos,

= Para sustituir el elemento de calefaccion o el &nodo sera necesario vaciar el calentador y reemplazar
la junta,

= Vaciado: Corte la alimentacion eléctrica y el agua fria, y abra el grifo del agua caliente antes
de proceder. Vuelva a colocar el elemento calefactor y apriete las tuercas moderadamente (cierre
cruzado), compruebe la estanqueidad un dia después y realice los ajustes necesarios. Si el cable esta
dafado, se debe reemplazar por un cable especial o kit disponible por parte del fabricante o sus
distribuidores.

Piezas reemplazables: el termostato, las juntas, el elemento de calefaccién, el cuerpo de calefaccion, el piloto
luminoso, el &nodo de magnesio y el cable de conexién.
La utilizacion de repuestos ajenos al fabricante conlleva la pérdida de la garantia.

Consejos al usuario:
=Se recomienda tratar el agua cuando presente un valor en TH > 20°f. En el caso del uso de un
tratamiento de agua, la dureza del agua debe permanecer entre 10°f y 20°f,
=En el caso de una ausencia prolongada y principalmente en invierno, vacie su aparato siguiendo este
procedimiento.

CAMPOS DE APLICACION DE LA GARANTIA

La instalacion, uso y mantenimiento del termo deben ser conformes a las normas nacionales en vigor y a las
instrucciones dadas en este manual. Segun Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16 de noviembre, este aparato
otorga al consumidor una garantia legal efectiva, a partir de la fecha de recepcion del producto. Ademas
de la garantia legal establecida en el R.D. Leg. 1/2007 en su A.123, este producto dispone de una garantia
comercial suplementaria total de 2 afos que incluye los gastos de desplazamiento, mano de obra y cambio
de piezas. Adicionalmente, este aparato dispone de 3 afios de garantia sobre la cuba (1 en Canarias), seglin
indica la tabla adjunta.

La garantia comercial no limita los derechos del consumidor. Se aplica en el pais de adquisicién del producto
bajo la condicién de que haya sido instalado en el mismo pais.

Garantia Comercial (Espafia) 2 Afos de garantia TOTAL

Garantia Comercial suplementaria | +3 Anos (+1 Ao en las Islas
sobre la cuba (Espafia) Canarias)
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ES CAMPOS DE APLICACION DE LA GARANTIA

La sustitucion de una pieza no prolonga la duracién de la garantia. Para poder disfrutar de la garantia, acuda
a su vendedor o instalador o pdngase directamente en contacto con nosotros: Servicio de Asistencia Técnica
(SAT) C/ Molinot 59-61, P.I. Cami Ral 08860 Castelldefels (Barcelona). Tel: 902 45 45 66, Fax 902 45 45 20, mail:
callcenter@groupe-atlantic.com.

Limitaciones de la garantia: La garantia no cubre el desgaste de las piezas, los aparatos no examinables
(dificil acceso tanto para la reparacion como para el mantenimiento o el analisis), ni los dafos que pueda
sufrir un aparato a la intemperie, por culpa de las heladas, de la inestabilidad de la corriente eléctrica,
o de la calidad del agua. Si la dureza del agua de red esta fuera del rango de 10 °F a 20 °F, es obligatorio, para
la garantia, instalar un equipo de tratamiento de agua y mantenerlo adecuadamente.

Condiciones de expiracion de la garantia: La garantia se extinguira si la instalacion del aparato no respeta
las normas nacionales en vigor o si la conexién hidraulica es incorrecta. También sera motivo de extincion
la instalacién incorrecta de los dispositivos de seguridad contra el exceso de presion, la corrosion anormal
causada por una mala conexion hidraulica, una inadecuada conexion a tierra, la inadecuacion de la seccion
del cable eléctrico o el no haber seguido el esquema de conexién indicado en este manual. Igualmente
sera motivo de extincion de la garantia un mantenimiento inadecuado, las reparaciones o recambios no
realizados por el servicio técnico de la empresa o no autorizadas por la misma o la desconexion del dispositivo
anticorrosion.

Los productos presentados en este manual de instrucciones pueden ser modificados segun las evoluciones
técnicas y las normas en vigor.



IMPORTANTE

Este equipamento ndo se destina ao uso por pessoas (incluindo criancas)
com deficiéncia fisica, sensorial ou mental, ou por pessoas que ndo pos-
suem experiéncia ou conhecimento, a menos que tenham recebido de uma
pessoa responsavel por sua seguranca supervisao adequada ou instrugdes
preliminares sobre como usar o dispositivo. As criancas devem ser supervi-
sionadas para garantir que nao brincam com o aparelho.

Esta unidade pode ser usada por criancas de pelo menos 8 anos e pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experién-
cia ou conhecimento se forem devidamente supervisionadas ou se tiverem
assimilado as instrucdes de utilizacdo segura do dispositivo e se 0s riscos
forem tidos em conta. As criancas ndo devem brincar com o dispositivo. A
limpeza e manutencdo ndo devem ser efetuadas por criangas sem a super-
visao de um adulto.

CUIDADO: Artigo pesado, manusear com cuidado.

1. Instale 0 aparelho num local protegido da formagao de gelo. Se o aparel-
ho estiver danificado porque o dispositivo de seguranca foi bloqueado,
ele ndo estd coberto pela garantia.

2. Certifique-se de que a parede na qual o aparelho estda montado pode
suportar o ﬁeso deste quando cheio com agua.

3. Se 0 aparelho for instalado numa sala ou local onde a temperatura am-
biente seja superior a 35 ° C, providencie ventila¢ao suficiente.

4. Quando Instalado em uma casa de banho, ndo instale o aparelho nos
volumes V0 e V1 (ver fig. 1, p.3/p.5). Se o termoacumulador for instalado
acima do espaco de circulacdo, coloque uma bandeja de retencao com
drenagem para o sistema de esgoto. Coloque o termoacumulador num
lugar de facil acesso.

5. Se forem utilizados tubos PER, recomenda-se a instalacao de um regula-
dor termostatico no tubo de saida do aparelho. Devera ser configurado
de acordo com a performance do material utilizado.

6. Instalacao de um dispositivo montado na parede vertical ou horizontal:
para permitir a substituicdo do esquentador deixe um espaco livre de
500mm entre as extremidades do tubo e a parede ou moveis fixos.

7. Desligue o cabo de alimentagdo antes de remover a tampa, de modo a
evitar c?ualquer risco de lesao ou choque elétrico.

8. Ainstalacao deve estar equipada, a montante do aparelho, com um dis-

positivo de corte bipolar (fusivel, disjuntor) respeitando as regulamen-

tacdes locais (disjuntor de fuga de terra de 30 mA).
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IMPORTANTE

9. Se 0 cabo de alimentacdo estiver danificado, este deve ser substituido
por um cabo ou conjunto especial disponivel no fabricante ou no ser-
vico pos-venda. Instalagdo obrigatoria de um dispositivo de seguranca
num local sem formacdo de gelo (ou qualquer outro dispositivo novo
que limite a pressao do tanque) a 0,7 ou 0,9 MPa (7 ou 9 bar) de acordo
com a pressao nominal, com |i|gagéo de 1/2" na entrada do esquentador
respeitando os regulamentos locais

10.0perar regularmente a descarga da valvula de seguranca para evitar
acumulagoes e verificar se ndo esta bloqueado.

11.0s acessorios hidraulicos ndo devem estar localizados entre a valvula de
seguranca e a entrada de agua fria. E necessario um redutor de pressao
(nao fornecido) quando a pressao de alimentacdo de dgua exceder
0,5 MPa (5 bar) 0,5 MPa e devera ser montada na entrada principal.

12.Conecte a valvula de seguranca a um tubo de saida ndo pressurizado
num local sem formacao de gelo, com uma inclinacdo continua para
Iev(;acuar a agua durante o aquecimento ou a drenagem do termoacumu-
ador.

13.0s tubos utilizados devem suportar 1 MPa (10 bar) e 100 ° C.

14.Para drenar o dispositivo: desligue a alimentacao e o fornecimento
de 4gua fria, abra as torneiras de dgua quente e actue a valvula de
seguranca.

15.0s produtos descritos neste manual estao sujeitos a alteracdes a qual-
guer momento para estarem de acordo com a tecnologia e os padrdes.

s dispositivos estao em conformidade com a Diretiva Electromagnética
2014/30/ UE, Diretiva de Baixa Tensao 2014/35 / UE, Diretiva 2011/65 / UE
para RoHS e Regulamento 2013/814 / UE que completa a Diretiva
2009/125 / EC para o design ecoldgico.

16.Nao descarte o aquecedor de agua no lixo, mas entregue-o0 num
local designado para esse efeito (ponto de recolha) onde podera
ser reciclado. —

17.315(.)0Este produto destina-se a ser utilizado a uma altitude maxima de

m.

18.Conecte sempre o condutor de terra do cabo a terra ou conecte

0 condutor de terra ao terminal apropriado identificado pelo simbolo

19.0 Ilivrg de instrucdes deste produto esta disponivel contactando o ser-
Vico pds.
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P INSTALACAO

1. MONTAGEM DO EQUIPAMENTO

Consulte «Avisos gerais» N°1 a N°6
Para a instalagdo do produto, consulte os desenhos da seccdo 2, da pagina 3 a pagina 6.

2. CONEXAO HIDRAULICA
Consulte «Avisos gerais» N°10 a N°14

Para conexao hidraulica, consulte os desenhos da seccdo 4, pagina 8.

E necessario limpar a tubagem de alimentacdo antes de efetuar a conexdo hidraulica. A conexdo com a saida
de agua quente deve ser efetuada com uma unido de ferro fundido ou aco ou um conector dielétrico, para
evitar a corrosdo do tubo (contacto direto com ferro/cobre). E proibida a utilizacdo de acessérios de latéo.
Instale sempre um novo dispositivo de seguranca no tubo de agua fria do esquentador, que cumpra com
os padroes (EN 1487 na Europa), com uma presséo de 0,7 ou 0,9 MPa (7 ou 9 bar) de acordo com a pressdo
nominal, com adaptador de didmetro: 1/2” ou 3», conforme a gama de produtos.

CUIDADO: Nao use a valvula de seguranca incluida nesta embalagem em Franca (incluindo departamentos
ultramarinos).

3. CONEXAO ELETRICA

Para conexao elétrica, consulte os desenhos da sec¢do 4, pagina 8

O termoacumulador pode ser conectado e operado somente em AC 230V. Conecte a resisténcia com um cabo
rigido com condutores de 2,5 mm2. Use uma canalizagdo padronizada (conduta rigida ou flexivel) até a tampa
da caixa calibrada.
Conecte diretamente dispositivos com um cabo ou ficha. Em Franca, um produto com ficha é estritamente
proibido e ndo pode ser vendido e instalado.
Conecte sempre o condutor de terra do cabo ao fio terra ou conecte o condutor de terra ao terminal apro-
priado identificado pelo simbolo. Esta ligacdo é obrigatéria por razdes de seguranca. O fio de terra verde
- amarelo deve ser maior do que o das fases. A instalagdo deve estar equipada com um dispositivo de corte
bipolar (distdncia minima de contato de 3 mm fusivel, chave de corte). No caso de um disjuntor, o disjuntor
deve ser protegido por um disjuntor diferencial.
Disjuntor térmico ( consulte os desenhos da sec¢do 4, pagina 8): Todos os nossos produtos estdo equipados
com um termostato com disjuntor térmico e reinicializacdo manual que corta a alimenta¢do do aquecedor de
4gua em caso de sobreaquecimento. Por questdes de seguranca:

= desligue o aparelho antes de realizar qualquer outra acéo,

= remova a tampa,

= verifique as conexdes elétricas,

= ligue e desligue o disjuntor térmico.

Se o disjuntor continuar a disparar, substitua o termostato. Nunca desligue o corte de seguranca ou o term.
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P INSTALACAO

PRECAUCION : No poner nunca bajo tensién el termo eléctrico sin agua. Esto dafiaria el elemento de cale-
faccion.

Llene el termo de agua, abriendo la llave de corte del agua fria y los grifos de agua caliente, cuando salga
agua por ellos, ciérrelos, empezando por el mas bajo y terminando por el mas alto (ducha), de esta forma se
eliminara el aire del termo y de las tuberias. Verifique la impermeabilidad de las tuberias y de la junta de la
brida bajo la carcasa. En caso de fuga, apriete ligeramente. Compruebe el funcionamiento de los dispositivos
de seguridad de llenado y de vaciado. Conecte el aparato a la red.

Entre 15y 30 minutos mas tarde, segun la capacidad del aparato, el agua goteara por el orificio de la valvula
de seguridad. Este fendmeno se debe a la dilatacion del agua. Los termos con resistencia blindada pueden
producir un ruido de ebulliciéon durante el calentamiento en funcién de la calidad del agua, este ruido no
se debe a ningun tipo de defecto. Para evitar la proliferacion de bacterias tales como la legionela, suba la
temperatura a 60° una vez al dia. Los limites del termostato vienen fijados de fabrica.

CUIDADO: NUNCA LIGUE O TERMOACUMULADOR SEM AGUA: Modelos com resisténcia acabarao certa-
mente danificados.

Encha completamente o tanque. Antes de ligar, abra as torneiras de 4gua quente e drene os tubos para
esvaziar o ar.

Verifique a rigidez dos tubos e da veda¢do da flange sob a tampa de pléstico. Em caso de fuga aperte mode-
radamente. Verifique o funcionamento dos componentes hidraulicos e da vélvula de seguranca.

Ligue o aparelho. Apds 45 a 60 minutos, dependendo da capacidade do dispositivo, a 4gua deve escorrer do
dreno. Isso é normal e devido a expansdo da agua. Verifique vazamentos de conexdo e veda¢do. Durante o
aquecimento e de acordo com a qualidade da agua, os tanques de 4gua quente podem fazer um barulho
borbulhante. Esse ruido é normal e ndo indica nenhum defeito da unidade.

1. LINHA FLAT

BOTAO DE REGULAGAO (Ref A e D): Selecio manual da temperatura. A posicdo. D indica a posicdo da
temperatura maxima.

Modo ANTI-CONGELAMENTO € (Ref. B): Regulacio automatica da temperatura de anti-congelamento
(7°C), de forma a reduzir os consumes de energia nos periodos de auséncia prolongada.

BANHO PRONTO @ (Ref. ©): Indicador de agua quente disponivel. Quando o simbolo de banho estiver
fixo, indica que tem 4gua quente disponivel para pelo menos 1 banho-

2. LINHA QUADRADA

BOTAO DE REGULACAO (Ref A e D): selecio manual da temperatura. Posicio da referéncia C indica a
posicdo de temperatura maxima.

Modo ANTI-CONGELAMENTO [l (Ref. B): Regulacio automatica & temperatura anti-CONGELAMEN-
TO (7 ° C), para reduzir o consumo elétrico durante os periodos de auséncia PROLONGADA.

INDICADOR de FUNCIONAMENTO [l (Ref. D): Quando o simbolo da resisténcia esta ligado, o apa-
relho esta a aquecer.
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P INSTALACAO

Quando ocorre uma avaria, a interface do usuario do aparelho pode exibir um cédigo de erro .

1. LINHA FLAT

Avaria (estado do LED ) Significado Instrucao

2 «chuveiro sucessivo» piscando, 3
segundos de pausa, 2 chuveiro sucessivo

piscando...
Erro 3:

Falha da sonda Mudar sonda

2 «chuveiro» sucessivos piscando, 3

segundos de pausa, 4 chuveiro sucessivo
piscando ... Erro 9:
Falha de retransmisséo Mudar PCB
ou PCB

2. LINHA QUADRADA
Nada

CUIDADO: Antes de remover a tampa de plastico, certifique-se de que a alimentacdo est4 desligada para
evitar qualquer risco de lesdo ou choque elétrico

1. MANUTENCAO PELO USUARIO

Opera uma vez por més a descarga da valvula de seguranca para evitar a sobrepressao do depoé-
sito e verifique se o dispositivo de seguranca nao esta bloqueado. Se isso néo for feito, podem ser
causados danos e a garantia invalidada. Para uma instalagdo com bomba de recirculagdo: antes de
iniciar, apés um longo periodo sem uso, rode o rotor de acordo com as instru¢des do fabricante.

2. MANUTENGCAO POR UMA PESSOA QUALIFICADA

- Manutencdo: remova os eventuais detritos acumulados. Ndo raspe nem martele o calcério depositado na
cuba, pois isso pode danificar o revestimento.

- Anddo de magnésio: altere o anodo de magnésio a cada 2 anos ou quando o seu diametro for inferior a
10 mm.

- Resisténcia elétrica: a substituicdo de um elemento de aquecimento blindado envolve a drenagem do ter-
moacumulador e a substituicdo da junta da flange. Volte a montar o elemento de aquecimento, porcas
razoavelmente apertadas (aperto cruzado), verifique se ndo ha fuga apds o primeiro aquecimento, aperte
novamente se necessario.

- Drenagem: desligue o fornecimento de energia e dgua fria. Abra as torneiras de agua quente e a valvula de
seguranca do termoacumulador.

Lista de pecas sobressalentes: termostato, junta de flange, elemento de aquecimento, indicador de luz
de aquecimento, anodo de magnésio, fios de conexdo, interruptor elétrico. A garantia exige o uso de pecas
genuinas do fabricante.
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P INSTALAGCAO / GARANTIA

Conselhos para o usuario

- Quando a dgua tem um TH> 20 ° f, recomenda-se que seja tratada. Quando usar um amaciador, a dureza da
agua deve permanecer acima de 15 ° f.

- Em caso de auséncia prolongada, especialmente no inverno, esvazie o aparelho de acordo com o proced

O termoacumulador deve ser instalado, usado e mantido de acordo com as melhores préticas e conforme as
normas em vigor no pais em que esta instalado e as instru¢des contidas neste documento. Na Unido Europeia,
este aparelho esta coberto pela garantia legal concedida aos consumidores em conformidade com a Diretiva
1999/44 | CE. Esta garantia entra em vigor quando o aparelho é entregue ao consumidor. Além da garantia
legal, certos itens sdo cobertos por uma garantia adicional relativa apenas a troca gratuita do tanque e aos
componentes aceites como defeituosos. N&o inclui o custo de substituicdo ou transporte. Consulte a tabela
abaixo. Esta garantia comercial ndo afeta seus direitos legais. Aplica-se no pais onde o produto foi adquirido,
desde que também esteja instalado no mesmo pais. O revendedor deve ser informado de qualquer dano
antes de o produto ser trocado sob garantia e o aparelho permanecera disponivel para inspecdo por especia-
listas da companhia de seguros e do fabricante.

Garantia obrigatéria 2 anos

Garantia extra comercial da cuba

o N P +3 anos
vitrificada e da resisténcia elétrica

Exclusdes: pecas de desgaste: anodos de magnésio. O equipamento que ndo pode ser avaliado (acesso dificil
para reparacao, manutenc¢do ou avalia¢do). Equipamento exposto a condi¢des ambientais anormais: geada,
ma localiza¢do, 4gua que é anormalmente agressiva ou fora de padrdes de consumo, fornecimento elétrico
com picos grandes. Equipamento instalado sem observar os padrdes atuais no pais de instala¢do: auséncia
ou montagem incorreta de dispositivos de seguranca, corrosdo anormal devido a ajustes de dgua incorretos
(contato ferro/cobre), aterramento incorreto, espessura inadequada do cabo, falta de observacdo dos desen-
hos de conexdo mostrados nestas instrucdes. Equipamento ndo mantido de acordo com estas instrugdes.
Reparagdo ou substituicdo de pecas ou componentes no equipamento ndo realizado ou autorizado pela
empresa responsavel pela garantia. Alterar um componente ndo amplia a vida da garantia.

Os produtos ilustrados nestas instru¢des podem ser modificados a qualquer momento para refletir as mudan-
cas no fabrico e as normas atuais.

Para reivindicar a garantia, entre em contacto com seu instalador ou revendedor. Se necessério, contacte:
ESPANHA e PORTUGAL: Pol.Industrial Cami Ral, Calle Molinot 59-62 — 08860 — Castelldefels (Barcelona)
, Espanha Tel : 00 34 902 45 45 66 /

ITALIA : 848 800 929 (al solo costo di uno chiamata a tariffa urbana) / POLONIA : ul. Plochocifiska 115, 03-044
Warszawa Tel (0800)-548-098 / OUTROS PAISES: +33 23 87 13 846

Que o irdo informar acerca do que deve fazer. A Garantia apenas se aplica a equipamentos verificados e
aceites como defeituosos pelo Fabricante ao abrigo da Garantia. E essencial que os equipamentos sejam
mantidos até que o Fabricante os analise.

Tipo / Referéncia: CARIMBO DISTRIBUIDOR

NUmero de série:

Nome e morada do cliente:
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AVVERTENZE GENERALI

Questo apr;arecchio non deve essere utilizzato da persone (bambini inclusi)
con disabilita fisiche, sensoriali o mentali, o da persone da persone prive di
esperienza o di conoscenza senza la supervisione di persone che assumano
la responsabilita della loro sicurezza e del corretto utilizzo dell'apparec-
chio. L'apparecchio deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini che
potrebbero servirsene per i loro giochi.

Questo apparecchio pud essere usato da bambini di almeno 8 anni e da
persone con disabilita fisiche, sensoriali o mentali, o da persone prive di
esperienza o di conoscenza che siano adeguatamente controllate e istruite
(tramite questo manuale d'uso e di sicurezza) relativamente all'uso dell'ap-
parecchio da persone responsabili per la loro sicurezza.

| bambini non devono giocare con |’

. atpparecchio. Le operazioni di pulizia e
manutenzione non devono essere effettuate da bambini.

ATTENZIONE! Oggetto pesante, maneggiare con cura:

1. Installare I'apparecchio in una stanza Frotetta dal gelo. Se I'apparecchio
e danne?giato a causa del blocco del Sistema di sicurezza, la garanzia
non & valida.

2. Assicurarsi che la parete sulla quale viene montato |'apparecchio possa
supportare il ﬁeso dell’apparecchiatura con pieno carico d'acqua,

3. Se I'apparecchio deve essere installato in una stanza o luogo dove la
temperatura ambiente supera i 35°C, assicurare una ventilazione suffi-
clente.

4. Quando viene posizionato in un bagno, non installare I'apparecchio in
volumi VO e V1 (Vedi fig. 1, p.3/p.5). Se lo scaldacqua si deve installare
sopra uno spazio abitabile, montare un serbatoio di contenimento con
scarico alla rete fognaria. Posizionare lo scaldacqua in una posizione
facilmente accessibile.

5. Se vengono impiegati tubi PE, & fortemente raccomandata 'installa-
zione di un regolatore termostatico sul tubo di uscita dell'apparecchio.
Esso sara scelto in base alle prestazioni del materiale utilizzato.

6. Linstallazione di un apparecchio su parete verticale o orizzontale: per
consentire la sostituzione dell'elemento riscaldante prevedere almeno
500mm di spazio tra la parte finale del tubo e la parete o gli arredi fissi.

7. Scollegare I'apparecchio dalla rete di alimentazione spegnendo l'inter-
ruttore dell'impianto prima di togliere il coperchio, per evitare ogni
pericolo di lesioni o scariche elettriche.
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AVVERTENZE GENERALI

8. Linstallazione deve essere equipaggiata, a monte dell'apparecchio, con
un interruttore bipolare cut-out% usibile, interruttore) rispettando le
normative |ocali (30 mA interruttore di differenziale).

9. Seil cavo di alimentazione & danneggiato, occorre sostituirlo con un cavo
speciale o assemblato, disponibile presso il produttore o nei centri di
assistenza.

10.E’ previsto il montaggio obbligatorio di un dispositivo di sicurezza in
una posizione non soggetta al gelo (o di qualsiasi altro nuovo dispositivo
adatto a limitare la pressione del serbatoio) a 0,7 0 0,9 MPa (7 0 9 bar)
in funzione della pressione nominale, con una dimensione di 1/2» nell'in-

resso dello scaldabagno, nel rispetto delle normative locali.

11.Tale dispositivo contro le sovrapressioni deve essere controllato regolar-
mente (ogni mese) per rimuovere i depositi e per verificare che non sia
bloccato.

12.Non devono essere montati accessori idraulici tra la valvola di sicurezza e
'ingresso dell'acqua fredda. E richiesto |'utilizzo di un riduttore di pres-
sione (non in dotazione) quando la pressione di alimentazione dell'acqua
supera 0,5 MPa (5 bar) che verra montato sull'alimentazione generale.

13.Collegare il dispositivo di sicurezza a un tubo di scarico non sottoposto a
pressione in un luogo al riparo dal gelo, con una pendenza continua per
evacuare I'acqua in caso di eccessivo riscaldamento oppure per svuotare
lo scaldacqua.

14.] tubi utilizzati devono sopportare TMPa (10 bar) e 100 ° C.

15.Per svuotare il dispositivo: spegnere I'alimentazione elettrica e la for-
nitura di acqua fredda, aprire i rubinetti dell'acqua calda ed agire sulla
valvola di sicurezza. Far defluire I'acqua dallo scaldabagno per gravita
staccando i collegamenti idraulici e riporli.

16.1 prodotti descritti in questo manuale sono soggetti a modifiche in qual-
siasi momento per mantenerli in conformita con la tecnologia e %Ii stan-
dard. | dispositivi sono conformi alla direttiva elettromagnetica 2014/30
| UE, Direttiva Bassa Tensione 2014/35 / UE, la direttiva 2011/65 / UE
per RoHS e la regfolamentazione 2013/814 / UE direttiva che completa
2009/125 / CE per la progettazione ecocompatibile.

17.Non smaltire lo scaldabagno con la spazzatura, ma portarlo in un
luogo adeguato per questo scopo (punto di raccolta) dove pud es- ﬁ
sere riciclato. —

18.3%%%5to prodotto € destinato per 'uso ad una altitudine non superiore a

m.
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AVVERTENZE GENERALI

19. Collegare sempre il conduttore di terra al cavo per la messa a terra o
collegare il conduttore di terra al terminale adeguato identificato dal
simbolo © .

20. 20.1l manuale d'istruzione di questo prodotto € disponibile contattan-
do il servizio dopo vendita.
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IT INSTALLAZIONE

1. MONTAGGIO DEL PRODOTTO

Vedere “Avvertenze Generali” dal N°.1 al N°.6
Per I'installazione del prodotto, fare riferimento ai disegni della sezione 2 pagina 3 e pagina 6.

2. COLLEGAMENTO IDRAULICO
Vedere “Avvertenze Generali” dal N°.10 al N°.14
Per i collegamenti idraulici, fare riferimento ai disegni in sezione 3 pagina 7.

- Enecessario pulireil condotto di carico acqua prima di procedere ai collegamenti idraulici. Il collegamento
all’'uscita di acqua calda deve essere effettuato con un manicotto in ghisa o in acciaio o un connettore
dielettrico, per evitare la corrosione del tubo (contatto diretto ferro/rame). L'uso di raccordi in ottone
& vietato.

- Installare sempre un nuovo dispositivo di sicurezza sul tubo dell’acqua fredda dello scaldabagno, che
rispetti gli standard (EN 1487 in Europa), con una pressione di 0,7 0 0,9 MPa (7 0 9 bar) in funzione della
pressione nominale, con diametro di 1/2 «.

- ATTENZIONE: Non usare la valvola di sicurezza inclusa in questa confezione in Francia (paese di origine
e dipartimenti francesi d’oltremare).

3. COLLEGAMENTO ELETTRICO

Per i collegamenti idraulici, fare riferimento ai disegni in sezione 4 pagina 8.

- Lo scaldacqua puo essere collegato e fatto funzionare solo con corrente alternata di 230V.
Collegare il riscaldatore con un cavo rigido con conduttori di 2,5mm2. Utilizzare una canalina
standardizzata (a condotto rigido o flessibile) per calibrare I'alloggiamento del coperchio.

- Collegare direttamente le apparecchiature con un cavo o con una spina. In Francia, un prodotto con
spina & rigorosamente vietato e non puo essere venduto e installato.

- La messa a terra dell'apparecchio & obbligatoria e il cavo di terra va fissato al morsetto in
corrispondenza del simbolo @. Questo collegamento & obbligatorio per motivi di sicurezza. Il cavo
di terra verde-giallo deve essere pil lungo degli altri due cavi di fase. L'installazione deve essere
equipaggiata, a monte dell’apparecchio, con un dispositivo di taglio bipolare (fusibile con distanza
minima dei contatti a 3 mm, interruttore differenziale). Nel caso in cui siano presenti collegamenti
idraulici in materiale isolante, i circuiti elettrici devono essere protetti da un interruttore differenziale da
30 mA adatto agli standard locali.

Interruttore magneto termico (vedi disegni la sezione 5 a pagina 4): Tutti i nostri prodotti sono dotati di un
termostato con protettore termico a ripristino manuale che interrompe I'alimentazione elettrica allo scaldac-
qua in caso di surriscaldamento. In caso di intervento di sicurezza:

= disattivare I'alimentazione elettrica prima di intraprendere qualsiasi ulteriore azione,

= rimuovere il coperchio,

= verificare | collegamenti elettrici,

= ripristinare I'interruttore magneto termico,

Se l'interruttore del circuito continua a scattare, sostituire il termostato. Non mandare mai in cortocircuito
I'interruttore di sicurezza o il termostato. Collegare il cavo di alimentazione elettrica solo tramite morsetti.
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IT CONFIGURAZIONE E FUNZIONAMENTO

ATTENZIONE: NON METTERE MAI IN TENSIONE LO SCALDACQUA PRIMA DI AVERLO RIEMPITO CON ACQUA:
I modelli con un elemento riscaldante elettrico ne sarebbero sicuramente danneggiati.

- Riempire il serbatoio completamente. Prima dell’accensione aprire i rubinetti dell’acqua calda e
spurgare | tubi per sfiatare I'aria.

- Verificare la tenuta dei tubi e della guarnizione della flangia sotto il coperchio di plastica. In caso
di perdite serrare moderatamente. Controllare il funzionamento dei component idraulici e della valvola
di sicurezza.

- Accendere |'apparecchio. Dopo un lasso di tempo compreso tra 45 e 65 minuti, in relazione alla
capacita del dispositivo, iniziera a sgocciolare acqua dallo scarico. Questo & normale ed e dovuto
all'espansione dell’acqua. Controllare se ci sono perdite ai collegamenti e sigillare. Durante il
riscaldamento ed in relazione alla qualita dell’acqua, i serbatoi di acqua calda potrebbero emettere
un rumore di gorgoglio. Questo rumore & normale e non indica nessun tipo di difetto del prodotto.

Lo scaldabagno & dotato di uno display che permette di scegliere la modalita di funzionamento (vedere il
disegno Sezione 4 pagina 4).

1. GAMMA A PARETE

Manopola di regolazione (Rif A e D): scelta manuale della temperatura di funzionamento. La posi-
zione Rif. D & la posizione massima di regolazione della temperatura.

Modalita FROST FREE @ (Rif. B) : regolazione automatica alla temperatura antigelo (7 ° C), al fine di
ridurre il consumo elettrico durante i periodi di assenza dell’utente.

Doccia pronta . (Rif. C): Indicatore di acqua calda disponibile. Quando il simbolo doccia & acceso,
significa che & disponibile una quantita di acqua calda maggiore o uguale a 1 doccia.

2. GAMMA A PAVIMENTO

manolpola di regolazione (Rif A e D) : selezione manuale della temperatura. Posizione di rif. C & la
posizione di settaggio max temperatura.

MODALITA ANTIGELO [l (Rif. B): regolazione automatic temp antigelo (7°C), cosi da ridurre consume
elettrici durante i periodi di assenza.

INDICATORI DI RISCALDAMENTO [l (RIf. D):. Quando il simbolo doccia & ON, il prodotto sta scal-
dando.
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IT RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Quando si verifica un malfunzionamento, I'interfaccia utente del dispositivo puo visualizzare un codice di
errore .

1. GAMMA A PARETE
Guasto (Stato dei LED) Significato Osservazioni

2 lampeggi consecutivi della doccia, 3 sec.
di pausa, 2 lampeggi consecutivi...

Errore 3:

Guasto alla sonda Sostituire sonda

2 parpadeos sucesivos de la ducha, 3 seg.
de pausa, 4 parpadeos sucesivos ...

Errore 9:
Guasto al relé o alla scheda | Sostituire scheda PCB
PCB

2. GAMMA A PAVIMENTO
Nulla.

MANUTENZIONE

ATTENZIONE: Prima di rimuovere la copertura in plastica, assicurarsi che I'apparecchio sia disconnesso dalla
corrente elettrica per evitare ogni rischio di lesioni e scariche elettriche.

1. MANUTENZIONE - UTENTE

Almeno una volta al mese, azionare manualmente la valvola di sicurezza per prevenire il deposito
di incrostazioni e verificare che il dispositivo di sicurezza non sia bloccato. Se questa precauzione
non viene effettuata, si possono verificare danni che invalidano la garanzia. Per una installazione
con pompa ausiliaria, prima di avviarla dopo un lungo periodo di fermo girare il rotore secondo le
indicazione fornite nel manuale di istruzione del produttore.

2. MANUTENZIONE - INSTALLATORE (EFFETTUATA DA PERSONALE QUALIFICATO)
- Incrostazioni: rimovere i fanghi e le incrostazioni. Non raschiare o martellare i depositi di calcare sul carter in
quanto cio potrebbe danneggiare il rivestimento.

- Anodo di magnesio: sostituire I'anodo a magnesio ogni due anni o quando il suo diametro scende sotto i 10mm.
- Elemento riscaldante: la sostituzione di una resistenza corazzata implica lo svuotamento del boiler e la sosti-
tuzione della guarnizione flangia. Rimontare I'elemento riscaldante, serrare i dadi in maniera ragionevolmente
stretta (serraggio a croce), verificare che non vi siano perdite dopo il primo riscaldamento, serrare di nuovo se
necessario

- Scarico: disconnettere I'alimentazione elettrica e I'approvvigionamento di acqua fredda. Aprire i rubinetti
dell’acqua calda e la valvola di scarico del dispositivo di sicurezza.

Elenco dei ricambi: termostato, guarnizione flangia, elemento riscaldante, luce spia riscaldamento, anodo di
magnesio, cavi di collegamento, interruttore elettrico. Il mantenimento della garanzia richiede I'impiego di
ricambi originali del produttore.

Avwviso all'utilizzatore:

- Quando l'acqua ha una durezza > 20°f, se ne raccomanda il trattamento. Quando si impiega un addolcitore,
la durezza dell’acqua deve rimanere al di sotto dei 15°f.

- In caso di assenza prolungata, specialmente in inverno, svuotare il vostro apaprecchio secondo la procedura
sopra indicata.



IT SCOPO DELLA GARANZIA

Lo scaldabagno deve essere installato, utilizzato e mantenuto secondo le migliori pratiche e in conformita
alle norme in vigore nel paese in cui viene installato e secondo le istruzioni contenute in questo manuale.
Nell’Unione europea questo apparecchio & coperto dalla garanzia legale accordato ai consumatori in confor-
mita alla direttiva 1999/44 / CE. Questa garanzia entra in vigore nel momento in cui I'apparecchio e conse-
gnato al consumatore. Oltre alla garanzia legale, alcuni apparecchi sono coperti da una garanzia supple-
mentare relativa solo al libero scambio di serbatoio e di componenti riconosciute difettose. Non include il
costo di sostituzione o il trasporto. Fare riferimento alla tabella qui sotto. Questa garanzia commerciale non
pregiudica i diritti legali. Si applica all'interno del paese in cui il prodotto € stato acquistato, a condizione che
sia installato anche nello stesso paese. Il concessionario deve essere informato di eventuali danni prima che
il prodotto viene scambiato in garanzia e |'apparecchio rimarra disponibile per I'ispezione da parte di esperti
della compagnia di assicurazione e il produttore.

Garanzia di base 2 anni

Garanzia commerciale estesa su

. X +3 anni
serbatoio smaltato e resistenza

Esclusioni: Parti soggette a consumo: anodo di magnesio. Apparecchiature che non possono essere valu-
tate (per difficolta di accesso alla riparazione, la manutenzione o la valutazione). Apparecchiature esposte
a condizioni ambientali anomale: gelo, maltempo, I'acqua che & estremamente aggressiva o al di fuori dei
parametri di potabilita, tensione della corrente elettrica con eccessive oscillazioni. Attrezzatura installata
senza osservare le norme vigenti nel Paese di installazione: I'assenza o montaggio errato dei dispositivi di
sicurezza, la corrosione anomala a causa di impianti tecnici non corretti acqua (ferro / contatto in rame), la
messa a terra non corretta, spessore del cavo inadeguata, inosservanza dei disegni di connessione mostrati
in queste istruzioni. Attrezzatura non mantenuta in conformita con queste istruzioni. Le riparazioni o sosti-
tuzione di parti o componenti I'apparecchiatura non eseguiti o autorizzati dalla societa responsabile per la
garanzia. La sostituzione di un componente non prolunga la durata della garanzia.

| prodotti illustrati in queste istruzioni possono essere modificati in qualsiasi momento per riflettere i cambia-
menti di produzione e norme vigenti.

Per gli interventi e informazioni sulla garanzia, contattare il proprio installatore o rivenditore. Se necessario,
rivolgersi a:

SPAGNA e PORTOGALLO: Pol.Industrial Cami Ral, Calle Molinot 59-62 — 08860 — Castelldefels (Barcelona)
Tél : 902 45 45 66 /

ITALIA : 848 800 929 (al solo costo di una chiamata a tariffa urbana)

POLONIA : ul. Plochocinska 115, 03-044 Warszawa tel (0800)-548-098 / ALTRI PAESI: +33 23 87 13 846

Che provvederanno alle informazioni necessarie. La garanzia vale solo per esaminare i prodotti che sono
accettati come difettosi da parte della societa responsabile per la garanzia. E’ necessario che i prodotti ven-
gano trattenuti per I'ispezione da parte loro.

Tipo / Referenza: TIMBRO DEL RIVENDITORE

Numero Seriale:

Nome e indirizzo del
cliente:
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OSTRZEZENIA OGOLNE

Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzywania przez osoby (w tym dmec%
niepetnosprawnoscig fizyczna, sensoryczng lub psychiczng lub przez osoby,
ktorym brakuje doswiadczenia lub wiedzy, chyba ze osoby odpowiedzialne za ich
bezpieczenstwo zapewnig odpowiedni nadzor lub wstepne instrukcje dotyczace
korzystania z urzadzenia. Nalezy pilnowac dzieci, by mie¢ pewnosc, ze nie beda
bawity sie urzadzeniem.

Z urzadzenia moga korzystac dzieci ponizej 8 roku zycia, jak rowniez osoby z ogra-

niczonymi fizycznymi, sensorycznymi lub psychicznymi zdolnosciami lub osoby

bez wiedzy lub doswiadczenia, jezeli znajdujg sie pod odpowiednim nadzorem
lub jezeli udzielono instrukcji na temat bezpiecznego uzytkowania urzadzenia
| zostanie uwzglednione ryzyko. Dzieciom nie wolno bawi¢ sig urzadzeniem.

Dz(ijeciom nie wolno my¢ urzadzenia i przeprowadzac prac konserwacyjnych bez

nadzoru

UWAGA! Ciezki przedmiot, przenosic ostroznie:

1. Zainstalowac urzadzenie w pomieszczeniu, ktore jest chronione przed mro-
zem. Jezeli zniszczenia wynikaja z zablokowania urzadzenia bezpieczenstwa,
nie jest ono objete gwarancja.

2. Upewnic sie, Ze Sciana, na ktdrej urzadzenie jest montowane wytrzyma wage
urzadzenia, kiedy zostanie ono napetnione woda.

3. Jezeli urzadzenie ma zostac zainstalowane w pomieszczeniu lub w lokali-
zacji, gdzie temperatura otoczenia przekracza 35°C, zapewni¢ odpowiednig
wentylacje.

4. W przypadku instalacji w tazience, nie instalowac urzadzenia w przestrzeniach
VO i V1 (zob. rys. 1, p.3/p.5). Jezel podgrzewacz wody ma by¢ zainstalo-
wany powyzej przestrzem W jakiej poruszajg sie osoby, nalezy wyposazy¢
ogrzewacz w odptyw do systemu kanalizacji. UmiesciC ogrzewacz wody w
fatwo dostepnym miejscu.

5. Jezeli stosowne sg rury PER, zdecydowanie zaleca sig zainstalowanie regula-
tor a termostatycznego na rurze wylotowej urzadzenia. Zostanie on nastawio-
ny zgodnie z wasciwosciami stosowanego materiafu.

6. Zainstalowanie pionowo lub poziomo urzadzenia na $cianie: by umozliwic
wymiane elementu grzewczego pozostawi¢ wolng przestrzent 500mm miedzy
koricowkami rury a Sciang lub meblem, na kt()rzch urzadzenie jest montowane.

7. Wytaczy¢ zasilanie przed zdjeciem pokrywy, by zapobiec ryzyku, urazom lub
wstrzasowi elektrycznemu.

8. W pierwszym odcinku instalacja musi by¢ wyposazona w dwubiegunowe
urzadzenie odcinajace (bezpiecznik, wytacznik) z przestrzeganiem lokalnych
przepisow (30 mA bezpiecznik réznicowy).
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9. Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi by¢ zastapiony spec-
jalnym przewodem lub instalacja, dostepng u producenta lub w serwisie
posprzedazowym.

10.0bowigzkowa instalacja urzadzenia bezpieczenstwa w lokalizacji
niezagrozonej wystepowaniem mrozu (lub dowolnego innego urzadzenia,
ktdre ogranicza cisnienie zbiornika) do 0.7 lub 0.9 MPa (7 lub 9 bar) zgodnie z
cisnieniem nominalnym, z rozmiarem 1/2» przy wlocie wody do podgrzewac-
za, przestrzegajac lokalnie obowiazujacych przepisow

11.Regularnie sprawdzac optyw urzadzenia bezpieczenstwa, by zapobiec osa-
dzaniu kamienia i sprawdzi¢ czy urzadzenie sig nie blokuje.

12.Akcesoria hydrauliczne nie powinny znajdowac sie migdzy zaworem
bezpieczenstwa a wptywem zimnej wody. Wymagany jest reduktor cisnienia
gnie dostarczony) jezeli cinienie podawanej wody przekracza 0,5 MPa (5 bar)

i nalezy go zamontowac na gtownym zasilaniu.

13.PodtaczyC urzadzenie bezpieczenstwa do bezcisnieniowej rury wylotowe),
w lokalizacji niezagrozonej wystepowaniem mrozu, o statym pochyleniu by
odprowadza¢ wode w czasie podgrzania lub przy odprowadzaniu wody z
urzadzenia grzewczego.

14. Rury muszg wytrzymac 1 MPa (10 bar)i 100 ° C.

15. Celem spuszczenia wody z urzadzenia nalezy wylaczy¢ zasilanie i odcigé
doptyw zimnej wody, odkreci¢ kraniki z goracq woda i pokrecic zaworem
bezpieczenstwa.

16. Produkty opisane w tej instrukcji podlegaja okresowym zmianom zgodnie z
technologig | standardami. Urzadzenie spetnia wymogi Dyrektyw%/ Elektroma-
gnetycznej 2014/30/UE, Dyrektwa niskonapi?ciowej 2014/35/UE, Dyrektywy
UE RoHS 2011/65/UE oraz Regu acE UE 2013/814/ bedacej uzupetnieniem
D,\}/rektywy 2009/125/EC w sprawie ekoprojektu.

17. Nie wyrzuca¢ podgrzewacza wody do $mieci, oddac je w przeznaczone K
w tym celu miejsce (punkt zbierania) gdzie moze zostac przetworzone, mmm

18. Produkt przeznaczony do stosowania do maksymalnej wysokosci 3000m.

19. Zawsze podtaczy¢ przewdd uziemiajacy kabla do uziemienia lub podtaczy¢
przewod uziemiajacy do odpowiedniego terminala okreslonego symbolem .

20. Instrukcja produktu, w postaci ksigzki, jest dostepna po skontaktowaniu sie z
serwisem posprzedazowym.
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1. INSTALACJA PRODUKTU

Zobacz ,ostrzezenia ogélne” numery 1-6 By zainstalowac produkt, spojrze¢ na rysunki w sekcji 2 strony
od 3 do 6.

2. PODLACZENIE HYDRAULICZNE

Zobacz ,ostrzezenia ogdlne” numery od 10 do 14

Przy podtaczeniu hydraulicznym, spojrze¢ na rysunki w sekcji 3 strona 7.

- konieczne jest wyczyszczenie rur zasilajacych przed podtaczeniem hydrauliki. Podtaczenie z wyjsciem
cieptej wody nalezy wykonac z rekawa zeliwnego lub stalowego lub ztacza dielektrycznego, by unikna¢ korozji
rury (bezposredni kontakt zelaza / miedzi). Stosowanie mosieznych oku¢ jest zabronione.

- Zawsze instalowa¢ nowe urzadzenie bezpieczenstwa na rurze z zimng wodg podgrzewacza wody, co jest
zgodne ze standardami (EN 1487 w Europie), z ci$nieniem 0.7 lub 0.9 MPa (7 lub 9 bar) zgodnie z ci$nieniem
nominalnym, z dostosowaniem $rednicy: 1/2» lub 3/4”, zgodnie z zakresem produktu.

- UWAGA: Nie stosowa¢ zaworu bezpieczenstwa z tego zestawu we Francji (we Francji i krajach
francuskojezycznych).

3. PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Przy podtaczeniu elektrycznym, spojrze¢ na rysunki w sekcji 4 strona 8.

- Podgrzewacz wody moze by¢ tylko podtaczony i obstugiwany przy pradzie przemiennym 230V. Podtgczyé
podgrzewacz sztywnym przewodem z przekaznikami 2,5mm? Skorzystaé ze standardowych kanatéw
(sztywny lub elastyczny przewdd) az do skalibrowanej obudowy.

- Bezposrednio podtaczyé urzadzenia przewodem lub wtyczka. We Francji przewdd z wtyczkg jest surowo
zakazany, nie moze by¢ sprzedawany ani instalowany.

- Zawsze podiaczy¢ przewdd uziemiajacy do uziemienia lub podigaczy¢ przewdd uziemiajacy do odpowiedniego
terminala okreslonego symbolem. Potaczenie jest obowiazkowe z powodéw bezpieczenstwa. Zéttozielony
przewdd uziemiajacy musi by¢ diuzszy niz przewody fazowe. Na poczatku urzadzenia, instalacja musi byé
wyposazona w dwubiegunowe urzadzenie odcinajace (minimalna odlegto$¢ 3mm od bezpiecznika,
wytacznik). Jezeli potaczenia hydrauliczne znajdujg sie w materiale izolowanym, obwody elektroniczne beda
chronione wytgcznikiem réznicowym 30 mA z uwzglednieniem lokalnych przepisow.

Wylacznik termiczny (zobacz rysunki w sekcji 4 strona 8): Wszystkie nasze produkty wyposazone sa w termos-
tat z wytacznikiem termicznym i recznym resetowaniem, ktére odcinajg zasilanie w przypadku przegrzania. W
przypadku zagrozenia:

- odtgczy¢ zasilanie przed podjeciem dalszych dziatan,

- zdjac ostone,

- sprawdzi¢ potaczenia elektryczne,

- zresetowac wytgcznik termiczny

Jezeli wytacznik termiczny sie zacina, wymieni¢ termostat. Nigdy nie wolno zwiera¢ wylacznika bezpieczenstwa ani
termostatu. Podtaczac zasilanie tylko przez terminal.
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UWAGA: Nigdy nie zasila¢ podgrzewacza bez wody: Modele z elektrycznym elementem grzejacym na pewno
zostang zniszczone.

- Napefni¢ catkowicie zbiornik. Przed zasilaniem, otworzy¢ krany z goracg woda, przeprowadzi¢ drenaz rur, by
pozby¢ sie powietrza.

- Sprawdzi¢ uszczelnienie rur oraz uszczelnienie kotnierzowe pod pokrywa z plastiku. W przypadku przecieku,
delikatnie dokreci¢. Sprawdzi¢ dziatanie komponentéw hydraulicznych i zaworu bezpieczenstwa.

- Wigczy¢ zasilanie. Po 45 - 60 minutach, w zaleznosci od pojemnos$ci urzadzenia, z odptywu zaworu moze
kapa¢ woda. Jest to normalny proces i wynika z rozszerzalno$ci wody. Sprawdzi¢ czy nie ma wyciekdw na

potaczeniach i uszczelnieniu. W czasie podgrzewania i w zalezno$ci od jakosci wody, zbiorniki z goracg wodq,
powodowac bulgotanie. Ten dzwigk jest normalny i nie wskazuje Zadnych wad jednostki.

1. MODEL PLASK

GALKA REGULUJACA (Odniesienie A oraz D): Manualny wybor ustawienia temperatury. Pozycja D to
maksymalna pozycja ustawiania temperatury.

TRYB OCHRONY PRZED ZAMARZANIEM @ (Odniesienie B): Automatyczna regulacja temperatury
chronigcej przed zamarzaniem (7°C), by obnizy¢ zuzycie energii elektrycznej w czasie nieobecnos$ci uzytkownika.

PRYSZNIC GOTOWY . (Odniesienie. C): Dostepny wskaznik monitorowania goracej wody. Kiedy symbol
prysznica jest wigczony, ilo$¢ cieptej wody jest rowna lub przewyzsza ilo$¢ potrzebng na wzigcie 1 prysznica.

2. MODEL KWADRATOWY

GALKA REGULUJACA (Odniesienie A oraz D): Manualny wybor ustawienia temperatury. Pozycja C to
maksymalna pozycja ustawiania temperatury.

TRYB OCHRONY PRZED ZAMARZANIEM [l (Odniesienie B): Automatyczna regulacja temperatury
chronigcej przed zamarzaniem (7°C), by obnizy¢ zuzycie energii elektrycznej w czasie nieobecnosci uzytkownika.

WSKAZNIK CIEPLA [ (Odniesienie D): Kiedy symbol prysznica jest wigczony, produkt sie nagrzewa.
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|

Kiedy urzadzenie funkcjonuje nieprawidtowo, interfejs uzytkownika na urzadzeniu wyswietla kod btedu.
1. MODEL PLASKI
Btad (status LED) Znaczenie (UVEGE]

2 kolejne btysnigcia « prysznica», 3
sekundowa pauza, 2 kolejne bty$nigcia
«prysznican...

Biad 3 : N

Blad sondy Zmieni¢ sonde
2 kolejne btysniecia « prysznica», 3
sekundowa pauza, 4 kolejne bly$nigcia
«prysznica... Btad 9 :

Przekaznik lub btad PCB Zmieni¢ PCB

2. MODEL KWADRATOWY
Brak.

KONSERWACJA

UWAGA: Przed zdjeciem plastikowej pokrywy, upewni¢ sie, ze zasilanie jest odtaczone, by zapobiec ryzyku odnie-
sienia obrazen lub porazenia elektrycznego.

1. PRACE KONSERWACYJNE WYKONYWANE PRZEZ UZYTKOWNIKA
Wykonywaé je raz w miesiacu, by roztadowaé¢ zawér bezpieczenstwa i zapobiec osadzaniu
sie kamienia oraz sprawdzi¢ czy urzadzenie bezpieczenstwa nie jest zablokowane. Brak wyko-
nania tej czynnosci moze powodowaé uszkodzenia i uniewazni¢ gwarancje. Przy instalacji z pompg
wspomagajaca; przed uruchomieniem, po dlugim okresie nieuzytkowania, obréci¢ wirnik zgodnie z ins-
trukcjami producenta.

2 KONSERWACJA PRZEZ WYKWALIFIKOWANE OSOBY
Osadzanie kamienia: usuna¢ kamien. Nie zdrapywa¢ lub nie skuwa¢ osadéw kamienia, jaki osadzit sie na
obudowie, poniewaz moze to doprowadzi¢ do uszkodzen.

- Anoda magnezowa: zmienia¢ anode magnezowag co 2 lata lub jezeli $rednica jest ponizej 10mm.

- Element grzejacy: wymiana osfonietego elementu grzewczego polega na drenazu urzadzenia grzewczego
i wymianie uszczelki kotnierza. Ponownie zamontowa¢ element grzewczy, odpowiednio dokreci¢ Sruby
(naprzemiennie), sprawdzi¢ czy nie ma wyciekéw po pierwszym podgrzaniu, ponownie dokreci¢, jezeli jest to
konieczne

- Drenaz: wylgczy¢ zasilanie i doptyw zimnej wody. Okreci¢ krany z goraca woda i zawdr suportowy urzadzenia
zabezpieczajacego.

Lista cze$ci zapasowych: termostat, uszczelka kotnierza, element grzewczy, wskaznik ogrzewania, anoda magnezo-

wa, przewody przytaczeniowe, wylgcznik elektryczny. Gwarancja wymaga uzywania oryginalnych czesci producenta.

Porady dla uzytkownika

- Kiedy woda ma twardo$¢ > 20°f, zaleca sie jej zmigkczanie. Przy zastosowaniu zmiekczacza, twardo$¢ wody
musi utrzymacé sie powyzej 15°f.

- . W przypadku dtuzszej nieobecnosci, szczegoinie zima, spusci¢ wode z urzadzenia zgodnie z instrukcja.
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Podgrzewacz wody musi byé zainstalowany, uzytkowany i utrzymywany zgodnie z najlepszymi praktykami i
spetnia¢ obowigzujace standardy w kraju, w ktoérym jest zainstalowany oraz zgodnie z instrukcjami zwartymi w
tym dokumencie. W Unii Europejskiej, urzadzenie objete jest ustawowg gwarancjg przystugujgca konsumentom
zgodnie z dyrektywa 1999/44/CE. Gwarancja wchodzi w zycie, kiedy urzadzenie dostarczone jest do klienta. Poza
gwarancjg ustawowa, pewne czesci objete sg dodatkowg gwarancja, dotyczy to tylko darmowej wymiany zbiornika i
komponentdw uznanych za wadliwe. Nie obejmuje to kosztéw wymiany lub przewozu. Prosze spojrze¢ na ponizszg
tabele. Gwarancja handlowa nie wptywa na prawa przystugujace na mocy gwarancji ustawowej Obowigzuje na
terenie kraju, gdzie zakupiono urzadzenie, pod warunkiem ze jest réwniez w tym samym kraju zainstalowane.
Sprzedawca musi by¢ poinformowany o kazdych zniszczeniach przed wymiang produktu na mocy gwarancji, a
urzadzenie pozostanie dostepne do inspekcji ekspertéw z firmy ubezpieczeniowej i producenta.

Gwarancja ustawowa 2 lata

Dodatkowa gwarancja handlowa

oo . +3 lata
na zbiornik emaliowany

Wylaczenia: zuzyte czeSci: anody magnezowe. Sprzet, ktdrego stanu nie da sie¢ oceni¢ (trudny dostep, by
dokona¢ naprawy, prac konserwacyjnych lub oceny). Sprzet narazony na nietypowe warunki Srodowiskowe:
mroz, zta pogoda, woda, ktdra jest zbyt agresywna lub niezdatna do picia, zbyt wysokie napiecie elektryczne.
Sprzet zainstalowany bez przestrzegania obecnych standardéw w kraju, gdzie jest zainstalowany: wystepujace
nieodpowiednie mocowania urzadzen bezpieczenstwa, nieodpowiednia korozja z powodu niewtasciwych insta-
lacji wodnych (kontakt z zelazem, miedzig), nieprawidtowe uziemienie, nieodpowiednia grubos¢ przewoddw, nie-
przestrzeganie zalecen z instrukcji dotyczacych podtaczen. Sprzet nie konserwowany zgodnie z tymi instrukcjami.
Naprawa lub wymiana czesci lub komponentéw sprzetu nie jest przeprowadzana lub autoryzowana przez spotke
odpowiedzialng za gwarancje. Wymiana komponentu nie przedtuza okresu gwarancji.

Produkty zilustrowane w instrukcji mogg by¢ w dowolnym czasie modyfikowane, by uwzglednia¢ zmiany u pro-
ducenta i zgodnie z obowigzujacymi normami.

By zlozy¢ reklamacje na podstawie gwarancii, prosze sie skontaktowaé z instalatorem lub sprzedawca.

Jezeli to konieczne, prosze sie skontaktowac:

HISZPANIA | PORTUGALIA: Pol.Industrial Cami Ral, Calle Molinot 59-62 — 08860 — Castelldefels (Barcelona) Tél
1902 45 45 66 /

WLEOCHY : 848 800 929 (al solo costo di uno chiamata a tariffa urbana) / POLSKA : ul. Ptochocinska 99A , 03-044
Warszawa tel. (0800)-548-098 / OTHER COUNTRIES: +33 23 87 13 846

gdzie zostang Panstwo poinformowani, co nalezy robi¢. Gwarancja obejmuje tylko zbadane produkty, ktére sg
zaakceptowane jako wadliwe przez firme podpisujacq gwarancje. Jest niezbedne, by produkty byty zachowane do
inspekcji przeprowadzonej przez firme podpisujaca gwarancje.

Typ / Odniesienie: PIECZEC SPRZEDAWCY

Nr seryjny:

Nazwa i adres klienta:

59

PL







<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


